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1         Verdeling van de populatie en van de respondenten

1.1       Verdeling populatie naar leeftijd en geslacht

Nota:  De totale bevolkingsomvang (personen vanaf 15 jaar) bedraagt     9333 maar werd voor de vergelijkbaarheid
gereduceerd tot de steekproefomvang.

Tabel: dem A.
Frequenties

Geslacht

TotaalMan Vrouw

Leeftijd

15-24 jaar 34 32 66

25-34 jaar 35 34 70

35-49 jaar 54 54 109

50-64 jaar 79 75 154

65 jaar of ouder 62 72 135

Totaal (gereduceerd) 265 268 533

1.2       Verdeling respondenten naar leeftijd en geslacht

Tabel: dem B.
Frequenties

Geslacht

TotaalMan Vrouw

Leeftijd

15-24 jaar 54 56 110

25-34 jaar 38 56 94

35-49 jaar 40 62 102

50-64 jaar 55 50 105

65 jaar of ouder 62 60 122

Totaal 249 284 533

1.3       Verdeling respondenten naar hoogst behaalde diploma

Tabel: dem D.
Frequenties % Totaal

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 21.85 116

Hoger middelbaar 42.11 224

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 34.84 186

Onbekend 1.19 6

Totaal 100.00 533

1.4       Verdeling respondenten naar beroepssituatie
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Tabel: dem E.
Frequenties % Totaal

Werknemer/ambtenaar 40.27 215

Zelfstandige 14.85 79

Student 9.02 48

Gepensioneerd 28.62 153

Werkloos/werkzoekende 0.35 2

Andere 5.35 28

Onbekend 1.56 8

Totaal 100.00 533

1.5       Verdeling respondenten naar type woning

Tabel: dem F.
Frequenties % Totaal

Open bebouwing/vrijstaande woning of
halfopen bebouwing 82.74 441

Rijwoning 10.69 57

Studio of appartement 4.50 24

Andere 1.13 6

Onbekend 0.94 5

Totaal 100.00 533

1.6       Hoe lang woont u al in de buurt waar u momenteel woont?

Tabel: dem G.
Frequenties % Totaal

Minder dan een jaar 3.56 19

Tussen 1 en 5 jaar 17.07 91

Tussen 6 en 10 jaar 11.82 63

Meer dan 10 jaar 66.60 355

Onbekend 0.94 5

Totaal 100.00 533

1.7       Hoe vindt u dat uw buurt eruit ziet?

Tabel: dem H. % Totaal

Heel verzorgd 20.19 108

Eerder verzorgd 68.35 364

Eerder onverzorgd 8.35 45

Heel onverzorgd 1.95 10

Onbekend 1.16 6

Totaal 100.00 533
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1.8       Verdeling respondenten volgens de deelgemeente

Tabel: dem LOK.2
Frequenties % Totaal

Damme 7.34 39

Hoeke 1.16 6

Lapscheure 3.35 18

Moerkerke 27.54 147

Oostkerke 5.57 30

Sijsele 47.35 252

Vivenkapelle 7.69 41

Totaal 100.00 533
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2         Buurtproblemen

2.1       Ervaart u de volgende zaken als een probleem in uw buurt? (in dalende volgorde)

Tabel: brt A.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Onaangepaste snelheid in het verkeer 27.03 34.79 26.16 12.03 517

Sluikstorten en zwerfvuil 13.52 29.83 28.74 27.91 516

Hinderlijk parkeren 12.72 17.47 38.34 31.47 502

Woninginbraak 8.28 26.88 42.07 22.77 518

Agressief verkeersgedrag 8.04 15.44 49.37 27.15 502

Geluidshinder door verkeer 6.36 12.46 38.68 42.50 512

Geluidshinder van de buren 6.12 12.63 37.21 44.04 511

Loslopende dieren 2.81 8.17 36.96 52.06 517

Geluidshinder afkomstig van cafés of
fuiven 2.72 4.45 28.56 64.27 514

Geluidshinder door mensen op de
openbare weg 2.65 8.63 40.26 48.47 514

Iets gestolen of beschadigd aan de
buitenkant van auto 2.24 9.09 39.27 49.40 507

Verkeersongevallen 2.20 8.26 52.75 36.79 502

Fietsdiefstal 2.12 8.85 39.39 49.63 506

Defecte of ontbrekende straatverlichting 2.06 8.26 37.70 51.98 509

Vandalisme en graffiti 1.60 1.62 20.33 76.45 509

Overlast verbonden aan alcohol- en
druggebruik 0.86 2.58 24.14 72.42 513

Motor- of bromfietsdiefstal 0.58 1.74 38.16 59.52 506

Diefstal uit auto's 0.52 2.92 40.79 55.76 506

Vechtpartijen 0.51 1.12 19.30 79.08 512

Zakkenrollerij, gauwdiefstal 0.49 1.47 32.45 65.59 504

Rondhangende jongeren 0.45 4.92 27.11 67.51 516

Drugsverkoop op straat 0.43 0.36 14.91 84.31 512

Autodiefstal 0.32 1.13 40.83 57.72 509

Mensen die op straat worden lastig
gevallen 0.31 0.90 18.30 80.49 508

2.2       Buurtproblemen naar achtergrondkenmerken

2.2.1     Woninginbraak
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Tabel: brt B.2.1.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 8.38 29.96 39.02 22.64 64

25-34 jaar 11.36 31.83 33.63 23.19 68

35-49 jaar 4.98 31.06 42.40 21.56 107

50-64 jaar 6.85 30.42 48.85 13.87 150

65 jaar of ouder 10.97 15.30 39.88 33.85 130

Totaal 8.28 26.88 42.07 22.77 518

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: brt B.2.1.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 2.00 23.62 40.97 33.41 110

Hoger middelbaar 9.71 26.68 42.83 20.79 220

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 10.05 29.48 41.66 18.81 183

Onbekend 17.39 15.07 46.72 20.82 6

Totaal 8.28 26.88 42.07 22.77 518

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Tabel: brt B.2.1.5.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Jaar

2011 20.34 39.71 24.93 15.02 713

2018 8.28 26.88 42.07 22.77 518

Tabel: brt B.2.1.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Damme 3.31 22.00 42.99 31.70 36

Hoeke 0 23.31 38.29 38.41 6

Lapscheure 0 0 22.55 77.45 18

Moerkerke 3.60 18.95 48.24 29.21 142

Oostkerke 4.35 4.31 51.42 39.92 28

Sijsele 14.36 36.88 39.45 9.32 246

Vivenkapelle 0 26.72 38.13 35.14 41

Totaal 8.28 26.88 42.07 22.77 518

2.2.2     Autodiefstal



  Aangemaakt op 24/05/2019  Pagina 7  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________

 Resultaten Veiligheidsmonitor 2018 Damme
________________________________________________________________________________________________________________________________

Tabel: brt B.2.2.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 0 2.87 24.24 72.89 64

25-34 jaar 0.88 0 36.71 62.41 70

35-49 jaar 0 2.56 50.95 46.49 106

50-64 jaar 0 0 47.46 52.54 145

65 jaar of ouder 0.81 0.97 35.22 63.00 125

Totaal 0.32 1.13 40.83 57.72 509

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: brt B.2.2.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 0 1.88 44.80 53.32 208

Zelfstandige 0 0 43.94 56.06 76

Student 0 1.37 23.20 75.43 46

Gepensioneerd 0.70 0.84 40.91 57.55 143

Werkloos/werkzoekende 0 0 0 100.00 2

Andere 0 0 33.09 66.91 25

Onbekend 7.40 0 41.30 51.30 8

Totaal 0.32 1.13 40.83 57.72 509

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.3     Diefstal uit auto's

Tabel: brt B.2.3.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 0 6.66 28.59 64.75 64

25-34 jaar 0.88 1.77 39.81 57.54 70

35-49 jaar 0 0.83 53.13 46.04 106

50-64 jaar 0 2.09 45.84 52.07 144

65 jaar of ouder 1.63 4.40 31.27 62.70 124

Totaal 0.52 2.92 40.79 55.76 506

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar
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Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.4     Iets gestolen of beschadigd aan de buitenkant van auto

Tabel: brt B.2.4.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 2.72 13.22 43.43 40.64 64

25-34 jaar 4.43 15.05 40.70 39.83 70

35-49 jaar 2.95 14.37 37.11 45.58 106

50-64 jaar 0.99 3.06 44.44 51.51 145

65 jaar of ouder 1.63 6.19 32.09 60.09 124

Totaal 2.24 9.09 39.27 49.40 507

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: brt B.2.4.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 0.55 9.39 25.18 64.88 104

Hoger middelbaar 1.70 9.54 45.22 43.53 216

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 3.91 7.79 40.80 47.51 182

Onbekend 0 30.50 20.48 49.02 5

Totaal 2.24 9.09 39.27 49.40 507

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Tabel: brt B.2.4.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Damme 1.58 10.74 53.34 34.34 36

Hoeke 0 0 61.59 38.41 6

Lapscheure 0 0 20.50 79.50 17

Moerkerke 0.84 9.88 37.33 51.96 141

Oostkerke 0 7.20 29.19 63.60 28

Sijsele 4.02 10.97 41.53 43.48 239

Vivenkapelle 0 0 31.28 68.72 40

Totaal 2.24 9.09 39.27 49.40 507

2.2.5     Moto- of bromfietsdiefstal
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Tabel: brt B.2.5.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 0.91 7.63 28.17 63.29 64

25-34 jaar 0 1.78 36.15 62.07 69

35-49 jaar 1.28 0 47.21 51.51 106

50-64 jaar 0 1.03 42.46 56.50 145

65 jaar of ouder 0.83 0.99 31.46 66.72 122

Totaal 0.58 1.74 38.16 59.52 506

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: brt B.2.5.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 0.65 1.61 42.47 55.27 209

Zelfstandige 0 0 39.70 60.30 76

Student 1.24 6.43 24.26 68.06 46

Gepensioneerd 0.73 0.87 37.15 61.26 139

Werkloos/werkzoekende 0 33.51 33.51 32.97 2

Andere 0 0 29.66 70.34 25

Onbekend 0 7.96 36.92 55.12 8

Totaal 0.58 1.74 38.16 59.52 506

Tabel: brt B.2.5.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Damme 0 9.40 50.63 39.96 35

Hoeke 0 0 38.29 61.71 6

Lapscheure 0 0 20.50 79.50 17

Moerkerke 0 1.29 33.14 65.57 140

Oostkerke 0 0 19.07 80.93 28

Sijsele 1.23 1.52 45.57 51.69 240

Vivenkapelle 0 0 20.80 79.20 40

Totaal 0.58 1.74 38.16 59.52 506

2.2.6     Fietsdiefstal



  Aangemaakt op 24/05/2019  Pagina 10  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________

 Resultaten Veiligheidsmonitor 2018 Damme
________________________________________________________________________________________________________________________________

Tabel: brt B.2.6.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 3.81 24.54 32.32 39.33 63

25-34 jaar 0 7.08 40.25 52.67 70

35-49 jaar 1.67 12.72 41.69 43.92 105

50-64 jaar 2.99 2.94 45.03 49.04 147

65 jaar of ouder 1.81 5.58 33.83 58.78 123

Totaal 2.12 8.85 39.39 49.63 506

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: brt B.2.6.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 2.51 8.76 40.40 48.32 209

Zelfstandige 0 4.19 46.71 49.10 75

Student 3.88 23.31 31.84 40.96 46

Gepensioneerd 1.57 5.86 39.83 52.75 141

Werkloos/werkzoekende 33.51 33.51 0 32.97 2

Andere 3.43 10.28 21.79 64.50 25

Onbekend 0 15.41 45.01 39.58 8

Totaal 2.12 8.85 39.39 49.63 506

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar

Tabel: brt B.2.6.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Damme 4.24 16.05 38.76 40.95 35

Hoeke 0 0 61.59 38.41 6

Lapscheure 0 0 20.50 79.50 17

Moerkerke 0.41 5.00 35.97 58.63 139

Oostkerke 0 0 30.48 69.52 28

Sijsele 3.62 12.04 44.78 39.55 239

Vivenkapelle 0 8.23 30.66 61.11 41

Totaal 2.12 8.85 39.39 49.63 506

2.2.7     Zakkenrollerij, gauwdiefstal

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar

Tabel: brt B.2.7.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Damme 1.62 3.41 51.55 43.42 35

Hoeke 0 0 23.31 76.69 6

Lapscheure 0 0 20.50 79.50 17

Moerkerke 0 0 26.02 73.98 142

Oostkerke 0 0 24.09 75.91 28

Sijsele 0.80 2.62 37.36 59.23 237

Vivenkapelle 0 0 21.31 78.69 39

Totaal 0.49 1.47 32.45 65.59 504

2.2.8     Onaangepaste snelheid in het verkeer

Tabel: brt B.2.8.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 18.48 39.32 29.67 12.53 64

25-34 jaar 22.12 32.73 38.06 7.09 70

35-49 jaar 32.09 29.54 29.09 9.28 107

50-64 jaar 26.82 31.80 25.77 15.60 148

65 jaar of ouder 29.91 41.43 16.05 12.62 129

Totaal 27.03 34.79 26.16 12.03 517

Tabel: brt B.2.8.2.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 24.53 29.74 27.49 18.24 259

Vrouw 29.54 39.86 24.82 5.79 258

Totaal 27.03 34.79 26.16 12.03 517

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau
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Tabel: brt B.2.8.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 24.93 33.21 29.03 12.84 210

Zelfstandige 25.46 29.48 35.19 9.86 78

Student 22.89 39.67 28.11 9.33 46

Gepensioneerd 25.58 43.09 16.27 15.06 147

Werkloos/werkzoekende 32.97 0 67.03 0 2

Andere 60.59 18.82 20.58 0 27

Onbekend 33.28 7.96 43.23 15.54 8

Totaal 27.03 34.79 26.16 12.03 517

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.9     Agressief verkeersgedrag

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Tabel: brt B.2.9.2.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 8.48 12.80 45.56 33.15 254

Vrouw 7.59 18.15 53.30 20.96 247

Totaal 8.04 15.44 49.37 27.15 502

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Tabel: brt B.2.9.5.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Jaar

2011 6.47 19.79 42.30 31.44 724

2018 8.04 15.44 49.37 27.15 502

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.10    Hinderlijk parkeren
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Tabel: brt B.2.10.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 11.14 26.33 39.71 22.82 64

25-34 jaar 18.10 19.46 42.54 19.91 68

35-49 jaar 14.37 20.36 37.01 28.27 106

50-64 jaar 9.04 11.02 44.64 35.30 145

65 jaar of ouder 13.52 16.89 28.72 40.88 119

Totaal 12.72 17.47 38.34 31.47 502

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Tabel: brt B.2.10.5.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Jaar

2011 6.44 18.30 37.51 37.74 744

2018 12.72 17.47 38.34 31.47 502

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.11    Verkeersongevallen

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Tabel: brt B.2.11.5.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Jaar

2011 2.86 14.07 46.35 36.73 688

2018 2.20 8.26 52.75 36.79 502

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.12    Geluidshinder door mensen op de openbare weg

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit
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Tabel: brt B.2.12.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Damme 10.41 21.96 32.39 35.24 34

Hoeke 0 0 16.33 83.67 6

Lapscheure 0 0 44.61 55.39 15

Moerkerke 2.37 5.10 38.97 53.57 144

Oostkerke 0 5.50 36.69 57.81 27

Sijsele 2.22 10.14 44.35 43.29 248

Vivenkapelle 3.05 7.44 30.46 59.05 39

Totaal 2.65 8.63 40.26 48.47 514

2.2.13    Geluidshinder afkomstig van cafés of fuiven

Tabel: brt B.2.13.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 1.78 7.41 34.10 56.71 65

25-34 jaar 1.77 4.86 40.25 53.12 70

35-49 jaar 4.22 3.76 36.51 55.51 106

50-64 jaar 1.01 1.94 19.62 77.43 148

65 jaar of ouder 4.49 6.25 23.07 66.19 126

Totaal 2.72 4.45 28.56 64.27 514

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: brt B.2.13.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 1.35 3.85 31.31 63.50 212

Zelfstandige 0 1.21 35.54 63.25 76

Student 2.45 6.34 32.95 58.26 47

Gepensioneerd 4.01 5.59 20.09 70.30 140

Werkloos/werkzoekende 0 33.51 33.51 32.97 2

Andere 8.33 8.28 24.67 58.71 28

Onbekend 23.83 0 24.87 51.30 8

Totaal 2.72 4.45 28.56 64.27 514
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Tabel: brt B.2.13.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Damme 10.18 5.94 32.48 51.39 35

Hoeke 0 0 16.33 83.67 6

Lapscheure 0 0 16.76 83.24 15

Moerkerke 3.45 3.71 31.34 61.50 141

Oostkerke 0 6.71 12.80 80.49 27

Sijsele 2.22 4.93 31.69 61.15 249

Vivenkapelle 0 3.64 12.79 83.57 39

Totaal 2.72 4.45 28.56 64.27 514

2.2.14    Geluidshinder door verkeer

Tabel: brt B.2.14.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 7.41 12.67 45.29 34.62 65

25-34 jaar 4.86 11.49 45.57 38.07 70

35-49 jaar 10.59 14.73 38.96 35.72 106

50-64 jaar 4.98 5.99 38.59 50.44 148

65 jaar of ouder 4.71 18.70 31.22 45.37 124

Totaal 6.36 12.46 38.68 42.50 512

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.15    Geluidshinder van de buren

Tabel: brt B.2.15.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 8.22 12.86 41.21 37.70 64

25-34 jaar 4.07 18.55 40.26 37.12 68

35-49 jaar 6.91 6.81 48.02 38.26 104

50-64 jaar 4.01 13.91 34.49 47.60 148

65 jaar of ouder 7.99 12.61 27.80 51.60 126

Totaal 6.12 12.63 37.21 44.04 511

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: brt B.2.15.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 9.72 5.32 32.09 52.87 108

Hoger middelbaar 5.99 14.87 37.68 41.46 216

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 3.46 14.71 39.98 41.84 180

Onbekend 27.31 0 28.80 43.89 5

Totaal 6.12 12.63 37.21 44.04 511

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Tabel: brt B.2.15.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Damme 6.46 14.67 33.96 44.92 36

Hoeke 0 0 16.33 83.67 6

Lapscheure 9.34 0 23.42 67.23 15

Moerkerke 10.12 11.15 37.08 41.65 139

Oostkerke 0 8.12 17.38 74.49 30

Sijsele 4.63 15.39 43.22 36.76 245

Vivenkapelle 5.26 8.90 26.69 59.14 39

Totaal 6.12 12.63 37.21 44.04 511

2.2.16    Rondhangende jongeren

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: brt B.2.16.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 0.79 4.50 20.00 74.71 110

Hoger middelbaar 0.26 5.82 32.46 61.45 217

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 0 4.29 25.44 70.27 182

Onbekend 13.71 0 15.82 70.47 6

Totaal 0.45 4.92 27.11 67.51 516

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit
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Tabel: brt B.2.16.5.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Jaar

2011 2.30 6.86 31.98 58.87 750

2018 0.45 4.92 27.11 67.51 516

Tabel: brt B.2.16.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Damme 1.57 3.28 20.95 74.19 37

Hoeke 0 0 23.31 76.69 6

Lapscheure 0 0 3.97 96.03 15

Moerkerke 0 2.40 30.63 66.97 142

Oostkerke 0 0 6.97 93.03 28

Sijsele 0.70 8.40 32.32 58.57 248

Vivenkapelle 0 0 11.64 88.36 39

Totaal 0.45 4.92 27.11 67.51 516

2.2.17    Overlast verbonden aan alcohol- en druggebruik

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: brt B.2.17.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 0 1.42 19.77 78.81 109

Hoger middelbaar 1.65 2.97 29.14 66.23 216

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 0 2.88 21.67 75.44 182

Onbekend 13.71 0 0 86.29 6

Totaal 0.86 2.58 24.14 72.42 513

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.18    Vechtpartijen

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit
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Tabel: brt B.2.18.5.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Jaar

2011 0.29 2.13 27.26 70.32 708

2018 0.51 1.12 19.30 79.08 512

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.19    Mensen die op straat worden lastig gevallen

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Tabel: brt B.2.19.5.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Jaar

2011 0.12 1.58 25.71 72.60 699

2018 0.31 0.90 18.30 80.49 508

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.20    Drugsverkoop op straat

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.21    Vandalisme en graffiti

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Tabel: brt B.2.21.5.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Jaar

2011 0.68 4.49 27.37 67.46 712

2018 1.60 1.62 20.33 76.45 509
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Tabel: brt B.2.21.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Damme 4.24 3.41 20.03 72.32 35

Hoeke 0 0 0 100.00 6

Lapscheure 0 0 0 100.00 14

Moerkerke 0.84 0.43 17.05 81.69 144

Oostkerke 0 0 2.31 97.69 27

Sijsele 2.19 2.00 27.59 68.22 248

Vivenkapelle 0 4.19 8.17 87.64 34

Totaal 1.60 1.62 20.33 76.45 509

2.2.22    Sluikstorten en zwerfvuil

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Tabel: brt B.2.22.5.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Jaar

2011 8.40 27.91 32.56 31.12 748

2018 13.52 29.83 28.74 27.91 516

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.23    Loslopende dieren

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Tabel: brt B.2.23.2.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 1.13 6.47 38.27 54.13 260

Vrouw 4.51 9.89 35.64 49.95 256

Totaal 2.81 8.17 36.96 52.06 517

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.24    Defecte of ontbrekende straatverlichting
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Tabel: brt B.2.24.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 7.40 19.86 30.06 42.68 64

25-34 jaar 1.33 5.76 31.85 61.07 70

35-49 jaar 2.10 6.30 45.37 46.22 106

50-64 jaar 0.98 5.07 42.86 51.09 147

65 jaar of ouder 0.98 9.18 32.14 57.70 123

Totaal 2.06 8.26 37.70 51.98 509

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: brt B.2.24.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 1.77 4.38 41.27 52.59 208

Zelfstandige 1.21 10.85 39.23 48.70 76

Student 10.16 19.39 28.21 42.24 46

Gepensioneerd 0.86 10.14 35.66 53.33 140

Werkloos/werkzoekende 0 33.51 32.97 33.51 2

Andere 0 3.06 32.02 64.91 28

Onbekend 0 0 41.89 58.11 8

Totaal 2.06 8.26 37.70 51.98 509

Tabel: brt B.2.24.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Damme 1.70 18.22 40.83 39.26 34

Hoeke 23.31 0 0 76.69 6

Lapscheure 0 4.04 33.82 62.14 15

Moerkerke 0.80 6.98 42.34 49.88 143

Oostkerke 2.31 13.27 41.30 43.12 27

Sijsele 2.51 8.85 37.84 50.80 245

Vivenkapelle 1.49 0 21.85 76.65 38

Totaal 2.06 8.26 37.70 51.98 509

2.3       Hoe vindt u dat uw buurt eruit ziet?

2.3.1     Globale verdeling van de verzorgdheid van de buurt
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Tabel: brt C.1.
Rijpercentages

Heel
verzorgd

Eerder
verzorgd

Eerder
onverzorgd

Heel
onverzorgd Onbekend

Totale freq.
(=100%)

20.19 68.35 8.35 1.95 1.16 533

2.3.2     Verzorgdheid van de buurt naar achtergrondkenmerken

Tabel: brt C.2.1.
Rijpercentages

Heel
verzorgd

Eerder
verzorgd

Eerder
onverzorgd

Heel
onverzorgd Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 21.11 70.89 5.31 0.95 1.75 66

25-34 jaar 23.45 69.03 5.31 0 2.21 70

35-49 jaar 13.95 79.07 6.98 0 0 109

50-64 jaar 17.12 66.57 10.55 4.79 0.97 154

65 jaar of ouder 26.57 60.14 10.00 1.79 1.49 135

Totaal 20.19 68.35 8.35 1.95 1.16 533

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: brt C.2.3.
Rijpercentages

Heel
verzorgd

Eerder
verzorgd

Eerder
onverzorgd

Heel
onverzorgd Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 25.79 62.17 8.85 2.32 0.87 116

Hoger middelbaar 15.87 70.07 10.35 2.77 0.94 224

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 22.57 70.64 4.63 0.81 1.35 186

Onbekend 0 53.69 37.28 0 9.03 6

Totaal 20.19 68.35 8.35 1.95 1.16 533

Tabel: brt C.2.4.
Rijpercentages

Heel
verzorgd

Eerder
verzorgd

Eerder
onverzorgd

Heel
onverzorgd Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 16.34 74.76 7.25 1.66 0 215

Zelfstandige 21.05 64.28 6.62 3.71 4.34 79

Student 17.66 75.05 6.08 0 1.20 48

Gepensioneerd 26.92 61.70 9.93 0.79 0.66 153

Werkloos/werkzoekende 33.51 66.49 0 0 0 2

Andere 12.56 60.20 19.81 5.27 2.15 28

Onbekend 25.49 53.03 0 14.54 6.94 8

Totaal 20.19 68.35 8.35 1.95 1.16 533

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar
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Tabel: brt C.2.11.
Rijpercentages

Heel
verzorgd

Eerder
verzorgd

Eerder
onverzorgd

Heel
onverzorgd Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Damme 17.30 65.04 1.47 12.35 3.84 39

Hoeke 22.07 54.62 0 23.31 0 6

Lapscheure 43.28 56.72 0 0 0 18

Moerkerke 13.73 73.66 9.50 2.00 1.10 147

Oostkerke 25.64 56.00 11.19 4.06 3.11 30

Sijsele 22.35 68.16 9.03 0 0.46 252

Vivenkapelle 18.40 69.70 9.44 0 2.46 41

Totaal 20.19 68.35 8.35 1.95 1.16 533

2.4       Hoe lang woont u al in de buurt waar u momenteel woont?

2.4.1     Globale verdeling van de duur dat men in de buurt woont

Tabel: brt D.1.
Rijpercentages

Minder dan
een jaar

Tussen 1 en
5 jaar

Tussen 6 en
10 jaar

Meer dan 10
jaar Onbekend

Totale freq.
(=100%)

3.56 17.07 11.82 66.60 0.94 533

2.4.2     De duur dat men in de buurt woont naar achtergrondkenmerken

Tabel: brt D.2.1.
Rijpercentages

Minder dan
een jaar

Tussen 1 en
5 jaar

Tussen 6 en
10 jaar

Meer dan 10
jaar Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 1.82 17.27 7.27 72.73 0.91 110

25-34 jaar 6.38 40.43 22.34 29.79 1.06 94

35-49 jaar 6.86 19.61 22.55 49.02 1.96 102

50-64 jaar 2.86 7.62 6.67 81.90 0.95 105

65 jaar of ouder 0.82 4.92 3.28 90.98 0 122

Totaal 3.56 17.07 11.82 66.60 0.94 533

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: brt D.2.3.
Rijpercentages

Minder dan
een jaar

Tussen 1 en
5 jaar

Tussen 6 en
10 jaar

Meer dan 10
jaar Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 2.61 13.91 6.96 76.52 0 115

Hoger middelbaar 3.23 15.67 11.06 69.59 0.46 217

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 4.62 21.03 15.38 57.44 1.54 195

Onbekend 0 0 16.67 66.67 16.67 6

Totaal 3.56 17.07 11.82 66.60 0.94 533
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Tabel: brt D.2.4.
Rijpercentages

Minder dan
een jaar

Tussen 1 en
5 jaar

Tussen 6 en
10 jaar

Meer dan 10
jaar Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 6.98 25.12 15.35 50.70 1.86 215

Zelfstandige 1.47 16.18 17.65 64.71 0 68

Student 1.25 15.00 8.75 75.00 0 80

Gepensioneerd 0.76 4.55 2.27 92.42 0 132

Werkloos/werkzoekende 0 33.33 0 66.67 0 3

Andere 4.00 16.00 24.00 56.00 0 25

Onbekend 0 30.00 20.00 40.00 10.00 10

Totaal 3.56 17.07 11.82 66.60 0.94 533

Tabel: brt D.2.5.
Rijpercentages

Minder dan
een jaar

Tussen 1 en
5 jaar

Tussen 6 en
10 jaar

Meer dan 10
jaar Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Jaar

2011 2.29 12.92 9.30 75.24 0.24 828

2018 3.56 17.07 11.82 66.60 0.94 533

Tabel: brt D.2.11.
Rijpercentages

Minder dan
een jaar

Tussen 1 en
5 jaar

Tussen 6 en
10 jaar

Meer dan 10
jaar Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Damme 8.33 13.89 8.33 63.89 5.56 36

Hoeke 0 0 40.00 60.00 0 5

Lapscheure 6.25 25.00 12.50 56.25 0 16

Moerkerke 2.03 17.57 18.24 62.16 0 148

Oostkerke 0 13.79 10.34 75.86 0 29

Sijsele 4.62 19.62 7.69 66.92 1.15 260

Vivenkapelle 0 2.56 15.38 82.05 0 39

Totaal 3.56 17.07 11.82 66.60 0.94 533



  Aangemaakt op 24/05/2019  Pagina 24  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________

 Resultaten Veiligheidsmonitor 2018 Damme
________________________________________________________________________________________________________________________________

3         Onveiligheidsgevoel

3.1       Voorkomen van een algemeen onveiligheidsgevoel

3.1.1     Globale verdeling van het algemeen onveiligheidsgevoel

Tabel: onv A.1.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

0.23 1.61 10.20 46.10 41.86 520

3.1.2     Algemeen onveiligheidsgevoel naar achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Tabel: onv A.2.2.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 0 1.15 7.46 41.10 50.29 261

Vrouw 0.46 2.08 12.96 51.11 33.39 259

Totaal 0.23 1.61 10.20 46.10 41.86 520

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: onv A.2.4.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 0 1.39 10.44 45.23 42.93 211

Zelfstandige 0 1.18 4.77 53.70 40.35 78

Student 1.24 1.35 19.52 47.49 30.40 46

Gepensioneerd 0 1.65 9.37 44.32 44.67 146

Werkloos/werkzoekende 0 0 0 32.97 67.03 2

Andere 0 5.22 11.40 43.36 40.02 28

Onbekend 7.40 0 16.43 32.40 43.77 8

Totaal 0.23 1.61 10.20 46.10 41.86 520

Tabel: onv A.2.5.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Jaar

2011 0.71 3.45 26.03 40.39 29.41 811

2018 0.23 1.61 10.20 46.10 41.86 520

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

3.1.3     Onveiligheidsgevoel volgens verzorgdheid van de buurt
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Tabel: onv A.3.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Aspect van de buurt

Heel verzorgd 0 0.84 2.40 37.25 59.51 104

Eerder verzorgd 0.17 1.43 10.92 49.03 38.45 357

Eerder onverzorgd 1.29 2.71 22.75 51.34 21.91 45

Heel onverzorgd 0 13.53 16.13 0 70.34 9

Onbekend 0 0 0 54.78 45.22 6

Totaal 0.23 1.61 10.20 46.10 41.86 520

3.2       Mijdingsgedrag

3.2.1     In welke mate stelt u volgende gedragingen (in dalende volgorde)

Tabel: onv B.1.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Niet opendoen voor onbekenden 10.74 9.74 25.06 24.57 29.88 509

Bij duisternis vermijden om weg te gaan
van huis 3.00 4.03 11.50 25.33 56.14 509

Vermijden om het openbaar vervoer te
nemen 2.85 2.31 3.85 20.20 70.79 494

Mijden van drukke evenementen 1.75 4.34 12.07 22.41 59.43 505

Bepaalde plekken in de gemeente mijden 0.47 0.96 6.76 24.96 66.86 511

3.2.2     Mijdingsgedrag naar achtergrondkenmerken

3.2.2.1   Plekken in de gemeente mijden

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Tabel: onv B.2.1.2.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 0.24 0.53 5.22 18.73 75.28 257

Vrouw 0.70 1.39 8.32 31.29 58.29 253

Totaal 0.47 0.96 6.76 24.96 66.86 511

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Tabel: onv B.2.1.5.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Jaar

2011 1.43 2.15 12.91 26.45 57.07 741

2018 0.47 0.96 6.76 24.96 66.86 511
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Tabel: onv B.2.1.11.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Damme 4.70 0 7.91 18.04 69.36 38

Hoeke 0 0 23.31 16.33 60.36 6

Lapscheure 0 0 0 9.38 90.62 15

Moerkerke 0 0 3.98 24.78 71.24 141

Oostkerke 0 0 0 22.19 77.81 28

Sijsele 0.26 2.01 8.36 30.56 58.81 243

Vivenkapelle 0 0 10.50 6.84 82.66 39

Totaal 0.47 0.96 6.76 24.96 66.86 511

3.2.2.2   Niet opendoen voor onbekenden

Tabel: onv B.2.2.1.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 16.10 11.52 22.10 26.46 23.82 62

25-34 jaar 4.86 5.30 30.52 26.99 32.33 70

35-49 jaar 3.79 8.41 32.29 22.38 33.12 105

50-64 jaar 6.01 12.06 16.06 28.84 37.03 147

65 jaar of ouder 22.67 9.74 27.96 19.17 20.46 126

Totaal 10.74 9.74 25.06 24.57 29.88 509

Tabel: onv B.2.2.2.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 6.56 6.92 23.63 26.67 36.22 252

Vrouw 14.85 12.52 26.47 22.51 23.66 257

Totaal 10.74 9.74 25.06 24.57 29.88 509

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: onv B.2.2.4.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 5.15 7.71 23.71 27.40 36.03 209

Zelfstandige 2.56 7.72 29.57 30.91 29.23 73

Student 20.03 12.04 23.57 20.81 23.55 44

Gepensioneerd 20.21 12.53 25.50 19.85 21.90 145

Werkloos/werkzoekende 0 32.97 33.51 0 33.51 2

Andere 12.17 8.70 25.10 18.34 35.69 27

Onbekend 7.40 16.43 17.47 25.61 33.09 8

Totaal 10.74 9.74 25.06 24.57 29.88 509

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar
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Tabel: onv B.2.2.11.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Damme 17.01 14.40 26.68 23.16 18.74 37

Hoeke 23.31 0 0 31.31 45.38 6

Lapscheure 0 4.45 18.33 8.76 68.45 14

Moerkerke 6.41 6.42 25.94 29.62 31.61 142

Oostkerke 9.72 19.51 12.54 13.36 44.87 28

Sijsele 11.97 11.65 26.93 24.78 24.67 245

Vivenkapelle 15.58 1.54 23.91 18.69 40.29 37

Totaal 10.74 9.74 25.06 24.57 29.88 509

3.2.2.3   Bij duisternis vermijden om weg te gaan

Tabel: onv B.2.3.1.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 4.69 7.39 12.24 18.24 57.44 62

25-34 jaar 0 2.65 11.50 17.68 68.17 70

35-49 jaar 0.83 2.97 8.91 30.17 57.11 105

50-64 jaar 2.01 1.00 11.83 26.49 58.67 150

65 jaar of ouder 6.88 7.70 12.95 27.71 44.77 123

Totaal 3.00 4.03 11.50 25.33 56.14 509

Tabel: onv B.2.3.2.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 0.24 0.93 8.56 23.36 66.90 256

Vrouw 5.77 7.16 14.47 27.31 45.28 253

Totaal 3.00 4.03 11.50 25.33 56.14 509

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: onv B.2.3.4.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 0 1.65 9.26 25.42 63.67 208

Zelfstandige 1.96 3.89 9.48 24.64 60.03 77

Student 6.49 8.94 15.54 17.36 51.68 45

Gepensioneerd 7.02 5.82 15.37 28.32 43.47 142

Werkloos/werkzoekende 0 0 32.97 0 67.03 2

Andere 3.20 6.67 6.40 24.20 59.53 27

Onbekend 0 0 10.53 30.89 58.58 8

Totaal 3.00 4.03 11.50 25.33 56.14 509
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Tabel: onv B.2.3.5.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Jaar

2011 5.41 8.25 14.92 28.62 42.80 781

2018 3.00 4.03 11.50 25.33 56.14 509

Tabel: onv B.2.3.11.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Damme 6.26 0 26.01 23.16 44.57 38

Hoeke 0 0 0 16.33 83.67 6

Lapscheure 0 0 8.82 0 91.18 15

Moerkerke 0 6.35 5.98 28.19 59.49 141

Oostkerke 4.23 2.16 9.50 12.68 71.42 28

Sijsele 4.35 3.76 14.32 28.84 48.72 241

Vivenkapelle 3.05 4.76 4.51 16.21 71.47 39

Totaal 3.00 4.03 11.50 25.33 56.14 509

3.2.2.4   Vermijden om het openbaar vervoer te nemen

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Tabel: onv B.2.4.2.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 1.94 2.54 2.13 17.23 76.17 251

Vrouw 3.80 2.08 5.61 23.26 65.26 244

Totaal 2.85 2.31 3.85 20.20 70.79 494

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: onv B.2.4.4.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 1.25 1.42 3.24 18.13 75.96 204

Zelfstandige 9.33 0 5.26 21.57 63.85 72

Student 2.59 3.84 7.57 20.32 65.68 46

Gepensioneerd 2.69 3.47 1.79 23.21 68.84 134

Werkloos/werkzoekende 0 32.97 0 0 67.03 2

Andere 0 3.20 9.87 17.40 69.53 27

Onbekend 0 7.40 0 23.36 69.23 8

Totaal 2.85 2.31 3.85 20.20 70.79 494

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

3.2.2.5   Mijden van drukke evenementen
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Tabel: onv B.2.5.1.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 0 4.64 8.31 15.87 71.19 64

25-34 jaar 0.88 1.77 7.09 17.25 73.01 70

35-49 jaar 0 4.29 9.79 27.80 58.12 104

50-64 jaar 0 2.07 14.21 24.19 59.53 145

65 jaar of ouder 6.74 8.38 16.28 22.05 46.55 122

Totaal 1.75 4.34 12.07 22.41 59.43 505

Tabel: onv B.2.5.2.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 0.40 2.75 10.77 23.96 62.12 254

Vrouw 3.12 5.94 13.39 20.84 56.71 251

Totaal 1.75 4.34 12.07 22.41 59.43 505

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: onv B.2.5.4.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 0 2.61 9.25 20.60 67.54 207

Zelfstandige 0.84 0 14.18 27.85 57.13 73

Student 0 3.84 8.92 19.39 67.85 46

Gepensioneerd 4.98 7.26 16.18 23.26 48.32 141

Werkloos/werkzoekende 0 0 32.97 0 67.03 2

Andere 4.42 16.45 14.15 16.84 48.14 27

Onbekend 0 0 0 45.04 54.96 8

Totaal 1.75 4.34 12.07 22.41 59.43 505

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente
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4         Slachtofferschap en aangiftegedrag

4.1       Slachtofferschap

4.1.1     Overzicht slachtofferschap op het niveau van het gezin naar type delict

Tabel: sla A.1. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Poging tot woninginbraak 3.71 96.29 512

Inbraak in woning 2.73 97.27 513

Tabel: sla A.2. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Autodiefstal 99.40 0.20 0.40 502

Diefstal uit auto 98.22 0.79 0.99 505

Iets gestolen of beschadigd aan de
buitenkant van auto 86.03 7.29 6.68 494

Motor- of bromfietsdiefstal 98.77 0.74 0.49 405

Fietsdiefstal 93.60 2.80 3.60 500

4.1.2     Overzicht slachtofferschap op persoonlijk niveau naar type delict

Tabel: sla A.3. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Diefstal terwijl de dief daarbij gebruik
maakte van geweld 99.68 0.00 0.32 514

Diefstal zonder dat de dief daarbij gebruik
maakte van geweld 97.59 0.70 1.71 507

Lichamelijk geweld 98.46 0.84 0.70 513

Bedreiging (niet via internet) 96.74 2.13 1.13 510

Vluchtmisdrijf in het verkeer 94.93 2.81 2.25 510

Zedenfeiten 98.60 0.28 1.12 514

Oplichting (niet via internet) 98.01 1.40 0.59 503

Andere 93.76 5.16 1.07 248

Tabel: sla A.4. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Oplichting via internet 8.46 91.54 504

Inbraak in computer of smartphone 5.99 94.01 464

Intimidatie, belaging en pesten via internet 2.55 97.45 514

4.1.3     Overzicht slachtofferschap naar achtergrondkenmerken
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4.1.3.1   Diefstal met geweld

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.1.3.2   Diefstal zonder geweld

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: sla B.2.4. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 97.89 1.42 0.70 207

Zelfstandige 96.10 0 3.90 72

Student 97.30 1.40 1.29 44

Gepensioneerd 97.80 0 2.20 146

Werkloos/werkzoekende 66.49 0 33.51 2

Andere 100.00 0 0 28

Onbekend 100.00 0 0 7

Totaal 97.59 0.70 1.71 507

4.1.3.3   Lichamelijk geweld

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.1.3.4   Bedreiging

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau
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Tabel: sla B.4.4. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 96.65 2.93 0.42 208

Zelfstandige 97.24 0.83 1.92 75

Student 91.90 3.99 4.10 44

Gepensioneerd 98.62 0.69 0.69 146

Werkloos/werkzoekende 100.00 0 0 1

Andere 97.85 0 2.15 28

Onbekend 80.78 19.22 0 7

Totaal 96.74 2.13 1.13 510

4.1.3.5   Vluchtmisdrijf in het verkeer

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.1.3.6   Zedenfeiten

Tabel: sla B.6.1. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 93.51 0.92 5.57 63

25-34 jaar 98.19 0 1.81 68

35-49 jaar 99.19 0.81 0 108

50-64 jaar 100.00 0 0 148

65 jaar of ouder 99.21 0 0.79 127

Totaal 98.60 0.28 1.12 514

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau
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Tabel: sla B.6.4. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 99.16 0 0.84 209

Zelfstandige 100.00 0 0 76

Student 93.59 1.26 5.15 46

Gepensioneerd 99.31 0 0.69 146

Werkloos/werkzoekende 100.00 0 0 2

Andere 94.78 3.06 2.15 28

Onbekend 100.00 0 0 7

Totaal 98.60 0.28 1.12 514

4.1.3.7   Intimidatie, belaging en pesten via internet

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: sla B.7.4. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 0.57 99.43 208

Zelfstandige 3.21 96.79 76

Student 6.61 93.39 45

Gepensioneerd 2.07 97.93 146

Werkloos/werkzoekende 0 100.00 2

Andere 5.22 94.78 28

Onbekend 23.83 76.17 8

Totaal 2.55 97.45 514

4.1.3.8   Oplichting (niet via internet)

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Tabel: sla B.8.2. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Geslacht

Man 96.62 2.20 1.19 252

Vrouw 99.41 0.59 0 251

Totaal 98.01 1.40 0.59 503

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau
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Tabel: sla B.8.4. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 98.89 1.11 0 207

Zelfstandige 95.66 2.50 1.84 74

Student 97.23 2.77 0 45

Gepensioneerd 98.57 0.72 0.72 141

Werkloos/werkzoekende 33.51 32.97 33.51 2

Andere 100.00 0 0 27

Onbekend 100.00 0 0 7

Totaal 98.01 1.40 0.59 503

4.1.3.9   Oplichting via internet

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: sla B.9.3. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 5.17 94.83 108

Hoger middelbaar 8.75 91.25 210

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 8.95 91.05 181

Onbekend 45.65 54.35 5

Totaal 8.46 91.54 504

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.1.3.10  Inbraak in computer of smartphone

Tabel: sla B.10.1. Ja Nee

Mijn gezin
beschikt niet

over een
computer/

smartphone
Totale freq.

(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 5.68 92.38 1.95 62

25-34 jaar 8.89 90.18 0.93 66

35-49 jaar 10.59 86.00 3.41 106

50-64 jaar 1.02 94.76 4.21 141

65 jaar of ouder 4.70 77.12 18.18 124

Totaal 5.58 87.61 6.81 498

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: sla B.10.3. Ja Nee

Mijn gezin
beschikt niet

over een
computer/

smartphone
Totale freq.

(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 7.32 80.25 12.43 105

Hoger middelbaar 6.57 89.12 4.31 212

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 3.52 90.50 5.98 175

Onbekend 0 78.06 21.94 5

Totaal 5.58 87.61 6.81 498

Tabel: sla B.10.4. Ja Nee

Mijn gezin
beschikt niet

over een
computer/

smartphone
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 7.41 88.91 3.69 199

Zelfstandige 3.85 96.15 0 74

Student 7.77 90.95 1.28 45

Gepensioneerd 4.08 78.80 17.12 143

Werkloos/werkzoekende 0 100.00 0 2

Andere 3.06 91.67 5.27 28

Onbekend 0 100.00 0 6

Totaal 5.58 87.61 6.81 498

4.1.4     Overzicht slachtofferschap naar type van de woning

4.1.4.1   Woninginbraken naar type van de woning

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens soort woning

4.1.4.2   Poging tot inbraak naar type van de woning

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens soort woning

4.1.5     Overzicht slachtofferschap volgens jaar

4.1.5.1   Inbraak in woning

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar

4.1.5.2   Poging tot woninginbraak

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar

4.1.5.3   Autodiefstal

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar

4.1.5.4   Diefstal uit auto
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Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar

4.1.5.5   Iets gestolen of beschadigd aan de buitenkant van auto

Tabel: sla D.2.5. Nee Ja
Totale freq.

(=100%)

Jaar

2011 90.20 9.80 837

2018 86.20 13.80 500

4.1.5.6   Motor- of bromfietsdiefstal

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar

4.1.5.7   Fietsdiefstal

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar

4.2       Aangifte bij de politie

4.2.1     Overzicht aangifte naar type delict op het niveau van het gezin

Tabel: aang A.1. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Autodiefstal 100.00 0.00 1

Diefstal uit auto 100.00 0.00 2

Inbraak in woning 90.00 10.00 10

Motor- of bromfietsdiefstal 75.00 25.00 4

Poging tot woninginbraak 50.00 50.00 14

Fietsdiefstal 45.00 55.00 20

Iets gestolen of beschadigd aan de
buitenkant van auto 27.91 72.09 43

4.2.2     Overzicht aangifte naar type delict op persoonlijk niveau

Tabel: aang A.2. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Diefstal zonder geweld 74.96 25.04 11

Vluchtmisdrijf in het verkeer 44.16 55.84 22

Andere 43.98 56.02 15

Zedenfeiten 42.74 57.26 7

Intimidatie, belaging en pesten via internet 42.42 57.58 10

Lichamelijk geweld 35.77 64.23 7

Bedreiging (niet via internet) 30.66 69.34 12

Oplichting via internet 22.64 77.36 38

Inbraak in computer / smartphone 18.30 81.70 27

(Continued)
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Tabel: aang A.2. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Oplichting (niet via internet) 17.36 82.64 9

Diefstal met geweld 0.00 100.00 1

4.2.3     Overzicht aangifte naar achtergrondkenmerken

4.2.3.1   Diefstal met geweld

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.3.2   Diefstal zonder geweld

Tabel: aang B.2.1. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 76.02 23.98 2

35-49 jaar 0 100.00 2

50-64 jaar 100.00 0 4

65 jaar of ouder 100.00 0 2

Totaal 74.96 25.04 11

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.3.3   Lichamelijk geweld

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.3.4   Bedreiging

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.3.5   Vluchtmisdrijf in het verkeer

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: aang B.5.3. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 100.00 0 3

Hoger middelbaar 47.36 52.64 11

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 12.80 87.20 7

Totaal 44.16 55.84 22

Tabel: aang B.5.4. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 50.81 49.19 8

Zelfstandige 0 100.00 7

Gepensioneerd 82.82 17.18 6

Andere 100.00 0 1

Onbekend 0 100.00 1

Totaal 44.16 55.84 22

4.2.3.6   Zedenfeiten

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: aang B.6.3. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 100.00 0 2

Hoger middelbaar 25.00 75.00 2

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 0 100.00 2

Totaal 42.74 57.26 7

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.3.7   Intimidatie, belaging en pesten via internet

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.3.8   Oplichting (niet via internet)

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau
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Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.3.9   Oplichting via internet

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.3.10  Inbraak in computer of smartphone

Tabel: aang B.10.1. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 19.67 80.33 3

25-34 jaar 35.31 64.69 5

35-49 jaar 0 100.00 11

50-64 jaar 100.00 0 1

65 jaar of ouder 17.28 82.72 6

Totaal 18.30 81.70 27

Tabel: aang B.10.2. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Geslacht

Man 29.61 70.39 15

Vrouw 4.75 95.25 12

Totaal 18.30 81.70 27

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.4     Overzicht aangifte naar  type van de woning

4.2.4.1   Aangifte : woninginbraken naar type van de woning

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens soort woning

4.2.4.2   Aangifte : poging tot inbraak naar type van de woning

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens soort woning

4.2.5     Overzicht aangifte volgens jaar

4.2.5.1   Inbraak in woning

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar

4.2.5.2   Poging tot woninginbraak

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar
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4.2.5.3   Autodiefstal

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar

4.2.5.4   Diefstal uit auto

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar

4.2.5.5   Iets gestolen of beschadigd aan de buitenkant van auto

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar

4.2.5.6   Motor- of bromfietsdiefstal

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar

4.2.5.7   Fietsdiefstal

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar



  Aangemaakt op 24/05/2019  Pagina 41  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________

 Resultaten Veiligheidsmonitor 2018 Damme
________________________________________________________________________________________________________________________________

5         Preventie

5.1       Kennis van de aan burger van de aangeboden diensten  (in dalende volgorde)

Tabel: pre A.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Inbraakpreventie 73.91 26.09 510

Fietsgraveeracties 70.49 29.51 508

Vakantietoezicht 68.12 31.88 517

Geven van algemene informatie 66.29 33.71 497

Samenwerkingsverband tussen burgers
en de politie 63.08 36.92 507

Politionele slachtofferbejegening 57.85 42.15 499

Burenbemiddeling 50.09 49.91 503

5.1.1     Informatie over inbraakpreventie naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre B.1.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 60.58 39.42 64

25-34 jaar 64.35 35.65 66

35-49 jaar 69.40 30.60 106

50-64 jaar 81.80 18.20 145

65 jaar of ouder 80.25 19.75 128

Totaal 73.91 26.09 510

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pre B.1.3.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 77.82 22.18 105

Hoger middelbaar 72.91 27.09 216

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 74.28 25.72 183

Onbekend 32.65 67.35 6

Totaal 73.91 26.09 510

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit
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Tabel: pre B.1.11.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Damme 74.40 25.60 36

Hoeke 62.95 37.05 6

Lapscheure 58.90 41.10 17

Moerkerke 65.92 34.08 144

Oostkerke 70.28 29.72 23

Sijsele 78.42 21.58 245

Vivenkapelle 84.83 15.17 39

Totaal 73.91 26.09 510

5.1.2     Informatie over vakantietoezicht naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre B.2.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 51.80 48.20 63

25-34 jaar 48.85 51.15 67

35-49 jaar 66.30 33.70 107

50-64 jaar 79.09 20.91 147

65 jaar of ouder 74.96 25.04 133

Totaal 68.12 31.88 517

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: pre B.2.4.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 69.41 30.59 212

Zelfstandige 61.62 38.38 72

Student 50.07 49.93 45

Gepensioneerd 76.99 23.01 150

Werkloos/werkzoekende 100.00 0 2

Andere 60.52 39.48 28

Onbekend 44.59 55.41 7

Totaal 68.12 31.88 517
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Tabel: pre B.2.11.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Damme 54.40 45.60 36

Hoeke 62.95 37.05 6

Lapscheure 37.95 62.05 18

Moerkerke 66.88 33.12 146

Oostkerke 61.25 38.75 23

Sijsele 72.33 27.67 247

Vivenkapelle 77.07 22.93 40

Totaal 68.12 31.88 517

5.1.3     Informatie over politionele slachtofferbejegening naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre B.3.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 38.55 61.45 63

25-34 jaar 56.16 43.84 67

35-49 jaar 51.60 48.40 102

50-64 jaar 70.70 29.30 139

65 jaar of ouder 59.33 40.67 126

Totaal 57.85 42.15 499

Tabel: pre B.3.2.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 54.01 45.99 249

Vrouw 61.67 38.33 250

Totaal 57.85 42.15 499

Tabel: pre B.3.3.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 63.49 36.51 103

Hoger middelbaar 48.87 51.13 214

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 65.39 34.61 177

Onbekend 60.38 39.62 4

Totaal 57.85 42.15 499
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Tabel: pre B.3.4.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 56.86 43.14 203

Zelfstandige 64.87 35.13 70

Student 36.92 63.08 46

Gepensioneerd 60.31 39.69 145

Werkloos/werkzoekende 0 100.00 2

Andere 78.17 21.83 27

Onbekend 39.18 60.82 7

Totaal 57.85 42.15 499

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

5.1.4     Informatie over het geven van algemene informatie naar achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Tabel: pre B.4.11.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Damme 53.78 46.22 35

Hoeke 100.00 0 6

Lapscheure 88.14 11.86 17

Moerkerke 61.74 38.26 137

Oostkerke 78.24 21.76 23

Sijsele 66.55 33.45 241

Vivenkapelle 70.22 29.78 38

Totaal 66.29 33.71 497

5.1.5     Informatie inzake het samenwerkingsverband tussen burgers en de politie naar
achtergrondkenmerken

Tabel: pre B.5.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 51.29 48.71 64

25-34 jaar 49.32 50.68 67

35-49 jaar 60.61 39.39 104

50-64 jaar 68.21 31.79 148

(Continued)
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Tabel: pre B.5.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

65 jaar of ouder 72.52 27.48 124

Totaal 63.08 36.92 507

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: pre B.5.4.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 61.33 38.67 209

Zelfstandige 60.25 39.75 72

Student 48.88 51.12 46

Gepensioneerd 73.63 26.37 141

Werkloos/werkzoekende 66.49 33.51 2

Andere 59.14 40.86 28

Onbekend 44.01 55.99 8

Totaal 63.08 36.92 507

Tabel: pre B.11.11.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Damme 35.05 64.95 38

Hoeke 62.95 37.05 6

Lapscheure 61.07 38.93 15

Moerkerke 40.01 59.99 140

Oostkerke 53.46 46.54 26

Sijsele 82.46 17.54 245

Vivenkapelle 57.79 42.21 37

Totaal 63.08 36.92 507

5.1.6     Informatie over burenbemiddeling naar achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

5.1.7     Informatie over het graveren van fietsen/aanhangwagens naar achtergrondkenmerken
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Tabel: pre B.7.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 60.93 39.07 63

25-34 jaar 60.17 39.83 66

35-49 jaar 63.75 36.25 106

50-64 jaar 82.07 17.93 147

65 jaar of ouder 72.94 27.06 125

Totaal 70.49 29.51 508

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

5.2       Wens aanvullende informatie te verkrijgen ?  (in dalende volgorde)

Tabel: pre C.1.
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Geven van algemene informatie 53.57 11.31 35.12 497

Samenwerkingsverband tussen burgers
en de politie 49.44 14.77 35.80 507

Vakantietoezicht of afwezigheidstoezicht 47.61 17.60 34.78 517

Inbraakpreventie 47.59 16.15 36.27 510

Fietsgraveeracties/aanhangwagen 46.62 17.76 35.62 508

Politionele slachtofferbejegening 42.09 20.10 37.81 499

Burenbemiddeling 38.03 26.29 35.68 503

5.2.1     Aanvullende informatie - Inbraakpreventie - naar achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pre C.1.1.3
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 51.36 22.74 25.90 105

Hoger middelbaar 47.53 17.90 34.57 216

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 45.78 10.22 44.00 183

Onbekend 39.39 18.94 41.68 6

Totaal 47.59 16.15 36.27 510

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit
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5.2.2     Aanvullende informatie - Vakantietoezicht of afwezigheidstoezicht - naar
achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pre C.1.2.3
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 46.49 30.88 22.63 111

Hoger middelbaar 47.10 15.90 37.00 216

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 49.18 11.59 39.23 184

Onbekend 39.39 18.94 41.68 6

Totaal 47.61 17.60 34.78 517

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

5.2.3     Aanvullende informatie - Politionele slachtofferbejegening - naar achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: pre C.1.3.4
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 37.52 22.81 39.68 203

Zelfstandige 34.39 11.03 54.57 70

Student 42.67 22.18 35.15 46

Gepensioneerd 52.08 20.88 27.04 145

Werkloos/werkzoekende 32.97 33.51 33.51 2

Andere 47.78 12.30 39.92 27

Onbekend 21.85 29.10 49.05 7

Totaal 42.09 20.10 37.81 499

5.2.4     Aanvullende informatie - Geven van algemene informatie - naar achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: pre C.1.4.3
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 60.52 18.06 21.42 102

Hoger middelbaar 51.02 12.10 36.89 209

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 52.86 6.24 40.90 180

Onbekend 45.65 21.94 32.41 5

Totaal 53.57 11.31 35.12 497

Tabel: pre C.1.4.4
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 52.66 10.75 36.60 205

Zelfstandige 41.37 5.51 53.12 69

Student 56.53 10.65 32.83 45

Gepensioneerd 58.82 16.83 24.35 141

Werkloos/werkzoekende 32.97 33.51 33.51 2

Andere 61.35 2.20 36.45 28

Onbekend 50.95 8.66 40.38 7

Totaal 53.57 11.31 35.12 497

5.2.5     Aanvullende informatie - Samenwerkingsverband tussen burgers en de politie - naar
achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pre C.1.5.3
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 49.37 25.35 25.28 106

Hoger middelbaar 49.33 14.59 36.07 212

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 49.94 8.69 41.37 182

Onbekend 39.39 18.94 41.68 6

Totaal 49.44 14.77 35.80 507
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Tabel: pre C.1.5.4
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 48.35 13.58 38.07 209

Zelfstandige 36.81 8.63 54.56 72

Student 48.53 17.94 33.54 46

Gepensioneerd 55.90 20.53 23.57 141

Werkloos/werkzoekende 66.49 0 33.51 2

Andere 56.01 8.33 35.66 28

Onbekend 54.69 7.40 37.91 8

Totaal 49.44 14.77 35.80 507

5.2.6     Aanvullende informatie - Burenbemiddeling - naar achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pre C.1.6.3
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 37.25 38.22 24.53 104

Hoger middelbaar 36.49 27.95 35.56 210

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 40.21 17.81 41.98 182

Onbekend 39.39 18.94 41.68 6

Totaal 38.03 26.29 35.68 503

Tabel: pre C.1.6.4
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 38.59 24.11 37.30 206

Zelfstandige 25.91 18.03 56.06 72

Student 42.53 24.07 33.40 44

Gepensioneerd 41.10 34.57 24.34 143

Werkloos/werkzoekende 32.97 33.51 33.51 2

Andere 42.20 22.14 35.66 28

Onbekend 38.63 34.03 27.34 7

Totaal 38.03 26.29 35.68 503

5.2.7     Aanvullende informatie - Fietsgraveeracties/aanhangwagen - naar achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd
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Tabel: pre C.1.7.2
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 41.67 22.67 35.67 249

Vrouw 51.40 13.03 35.58 258

Totaal 46.62 17.76 35.62 508

Tabel: pre C.1.7.3
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 49.87 23.97 26.16 106

Hoger middelbaar 43.89 21.70 34.41 214

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 48.20 9.46 42.34 182

Onbekend 39.39 18.94 41.68 6

Totaal 46.62 17.76 35.62 508

Tabel: pre C.1.7.4
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 47.32 15.87 36.81 207

Zelfstandige 33.93 14.17 51.90 74

Student 49.77 19.39 30.84 46

Gepensioneerd 50.10 22.84 27.06 143

Werkloos/werkzoekende 32.97 33.51 33.51 2

Andere 54.76 7.42 37.82 28

Onbekend 38.63 34.03 27.34 7

Totaal 46.62 17.76 35.62 508

5.3       Manier van op de hoogte gehouden te worden van de resultaten en acties van de
politie  (in dalende volgorde)

Tabel: pre D.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Via de website van de politie en/of
gemeente 69.71 30.29 456

Per post: folder of politiekrantje 65.98 34.02 469

Via informatiebladen of kranten 60.44 39.56 450

Per e-mail: een nieuwsbrief 55.34 44.66 455

Via sociale media 54.12 45.88 444

Via regionale televisie 49.45 50.55 442

Via ontmoetingsmomenten (direct contact) 32.80 67.20 439
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5.3.1     Op de hoogte houden - Via de website van de politie en/of gemeente - naar
achtergrondkenmerken

Tabel: pre D.1.1.1
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 67.19 32.81 62

25-34 jaar 72.18 27.82 65

35-49 jaar 69.78 30.22 99

50-64 jaar 77.95 22.05 140

65 jaar of ouder 56.97 43.03 91

Totaal 69.71 30.29 456

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

5.3.2     Op de hoogte houden - Via sociale media - naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre D.1.2.1
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 71.58 28.42 63

25-34 jaar 76.84 23.16 66

35-49 jaar 68.40 31.60 95

50-64 jaar 37.46 62.54 129

65 jaar of ouder 33.86 66.14 90

Totaal 54.12 45.88 444

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pre D.1.2.3
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 42.01 57.99 82

Hoger middelbaar 60.99 39.01 187

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 53.17 46.83 170

Onbekend 23.49 76.51 4

Totaal 54.12 45.88 444
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Tabel: pre D.1.2.4
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 60.78 39.22 194

Zelfstandige 51.74 48.26 61

Student 70.02 29.98 46

Gepensioneerd 36.83 63.17 107

Werkloos/werkzoekende 100.00 0 2

Andere 46.24 53.76 27

Onbekend 68.82 31.18 6

Totaal 54.12 45.88 444

5.3.3     Op de hoogte houden - Via informatiebladen of kranten - naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre D.1.3.1
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 48.81 51.19 60

25-34 jaar 54.25 45.75 65

35-49 jaar 53.37 46.63 96

50-64 jaar 64.68 35.32 129

65 jaar of ouder 72.97 27.03 99

Totaal 60.44 39.56 450

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: pre D.1.3.4
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 52.48 47.52 191

Zelfstandige 64.79 35.21 64

Student 51.85 48.15 44

Gepensioneerd 73.17 26.83 118

Werkloos/werkzoekende 100.00 0 2

Andere 65.26 34.74 26

Onbekend 46.84 53.16 6

Totaal 60.44 39.56 450

5.3.4     Op de hoogte houden - Via regionale televisie - naar achtergrondkenmerken
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Tabel: pre D.1.4.1
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 35.57 64.43 61

25-34 jaar 34.92 65.08 65

35-49 jaar 42.13 57.87 94

50-64 jaar 56.02 43.98 128

65 jaar of ouder 66.82 33.18 95

Totaal 49.45 50.55 442

Tabel: pre D.1.4.2
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 56.92 43.08 220

Vrouw 42.06 57.94 222

Totaal 49.45 50.55 442

Tabel: pre D.1.4.3
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 64.70 35.30 87

Hoger middelbaar 52.78 47.22 183

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 38.28 61.72 167

Onbekend 36.43 63.57 5

Totaal 49.45 50.55 442

Tabel: pre D.1.4.4
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 42.67 57.33 192

Zelfstandige 54.04 45.96 61

Student 38.69 61.31 45

Gepensioneerd 63.56 36.44 112

Werkloos/werkzoekende 100.00 0 2

Andere 49.46 50.54 23

Onbekend 21.92 78.08 6

Totaal 49.45 50.55 442

5.3.5     Op de hoogte houden - Per e-mail: een nieuwsbrief - naar achtergrondkenmerken
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Tabel: pre D.1.5.1
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 34.17 65.83 62

25-34 jaar 49.06 50.94 66

35-49 jaar 55.27 44.73 101

50-64 jaar 65.23 34.77 135

65 jaar of ouder 59.65 40.35 91

Totaal 55.34 44.66 455

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: pre D.1.5.4
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 56.19 43.81 202

Zelfstandige 69.13 30.87 65

Student 29.39 70.61 45

Gepensioneerd 58.17 41.83 110

Werkloos/werkzoekende 33.51 66.49 2

Andere 42.92 57.08 24

Onbekend 74.96 25.04 7

Totaal 55.34 44.66 455

5.3.6     Op de hoogte houden -  Per post: folder of politiekrantje - naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre D.1.6.1
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 52.87 47.13 64

25-34 jaar 61.50 38.50 66

35-49 jaar 59.14 40.86 101

50-64 jaar 70.23 29.77 128

65 jaar of ouder 77.49 22.51 111

Totaal 65.98 34.02 469

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau
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Tabel: pre D.1.6.4
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 62.06 37.94 192

Zelfstandige 66.52 33.48 72

Student 49.67 50.33 46

Gepensioneerd 75.42 24.58 125

Werkloos/werkzoekende 66.49 33.51 2

Andere 76.83 23.17 26

Onbekend 65.82 34.18 6

Totaal 65.98 34.02 469

5.3.7     Op de hoogte houden - Via ontmoetingsmomenten (direct contact) - naar
achtergrondkenmerken

Tabel: pre D.1.7.1
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 17.01 82.99 60

25-34 jaar 21.51 78.49 66

35-49 jaar 28.97 71.03 96

50-64 jaar 37.78 62.22 128

65 jaar of ouder 48.46 51.54 91

Totaal 32.80 67.20 439

Tabel: pre D.1.7.2
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 39.93 60.07 223

Vrouw 25.46 74.54 216

Totaal 32.80 67.20 439

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: pre D.1.7.4
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 28.47 71.53 193

Zelfstandige 32.36 67.64 61

Student 13.47 86.53 44

Gepensioneerd 48.22 51.78 109

Werkloos/werkzoekende 66.49 33.51 2

Andere 39.73 60.27 24

(Continued)
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Tabel: pre D.1.7.4
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Onbekend 0 100.00 6

Totaal 32.80 67.20 439
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6         Politiewerking van de eigen politiezone

6.1       Tevredenheid over de politie in de eigen politiezone (in dalende volgorde)

Tabel: pol A.1.
Heel

tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Houding en gedrag 22.44 62.28 12.30 2.41 0.58 516

Algemene tevredenheid 16.08 62.88 18.77 1.16 1.11 521

Het goede voorbeeld dat de politiemensen
geven 12.00 51.16 30.10 5.28 1.46 521

Iedereen op gelijke voet behandelen 10.89 54.35 30.11 3.00 1.65 519

Informatie over de activiteiten 9.00 39.14 43.62 7.30 0.94 519

Aanwezigheid in de straat 6.28 41.40 37.84 11.72 2.75 519

6.1.1     Houding en gedrag ten aanzien van de bevolking naar achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

6.1.2     Informatie die aan de bevolking gegeven wordt over de activiteiten van de politie naar
achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pol B.1.2.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 12.51 48.43 34.37 2.37 2.32 112

Hoger middelbaar 5.71 39.68 45.57 8.42 0.63 218

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 10.37 33.06 47.42 8.65 0.50 184

Onbekend 21.94 32.41 27.31 18.34 0 5

Totaal 9.00 39.14 43.62 7.30 0.94 519

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit
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Tabel: pol B.1.2.5.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Jaar

2011 13.17 52.51 26.99 6.36 0.98 695

2018 9.00 39.14 43.62 7.30 0.94 519

Tabel: pol B.1.2.11.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Damme 14.13 33.84 44.27 7.77 0 38

Hoeke 22.07 62.95 0 14.98 0 6

Lapscheure 20.03 47.25 20.85 3.69 8.18 17

Moerkerke 6.89 30.74 53.53 8.40 0.43 143

Oostkerke 6.64 52.38 40.99 0 0 28

Sijsele 9.03 40.18 42.03 7.58 1.18 247

Vivenkapelle 6.60 51.34 35.45 6.60 0 41

Totaal 9.00 39.14 43.62 7.30 0.94 519

6.1.3     Aanwezigheid in de straat naar achtergrondkenmerken

Tabel: pol B.1.3.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 6.58 40.97 33.19 14.66 4.61 63

25-34 jaar 4.03 44.19 41.96 7.59 2.23 69

35-49 jaar 4.64 32.81 46.63 11.27 4.64 107

50-64 jaar 3.96 49.04 38.06 7.96 0.98 147

65 jaar of ouder 11.21 38.63 30.61 16.98 2.57 133

Totaal 6.28 41.40 37.84 11.72 2.75 519

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau
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Tabel: pol B.1.3.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 3.02 39.42 45.88 8.20 3.48 211

Zelfstandige 7.61 48.91 36.30 7.18 0 75

Student 9.15 40.30 27.65 16.50 6.41 46

Gepensioneerd 10.88 37.48 32.42 16.95 2.28 150

Werkloos/werkzoekende 0 67.03 32.97 0 0 2

Andere 0 59.40 26.32 12.00 2.27 27

Onbekend 0 36.14 40.50 23.36 0 8

Totaal 6.28 41.40 37.84 11.72 2.75 519

Tabel: pol B.1.3.5.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Jaar

2011 8.64 49.62 29.82 9.02 2.91 746

2018 6.28 41.40 37.84 11.72 2.75 519

Tabel: pol B.1.3.11.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Damme 10.59 39.63 45.73 4.05 0 39

Hoeke 22.07 39.64 38.29 0 0 6

Lapscheure 20.31 45.79 18.26 7.34 8.29 16

Moerkerke 5.60 37.87 39.31 12.55 4.67 142

Oostkerke 4.15 40.03 48.76 7.06 0 29

Sijsele 5.43 45.90 32.30 13.82 2.55 246

Vivenkapelle 3.05 27.35 59.32 10.28 0 40

Totaal 6.28 41.40 37.84 11.72 2.75 519

6.1.4     Iedereen op gelijke voet behandelen naar achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: pol B.1.4.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 15.03 54.35 26.87 3.20 0.55 113

Hoger middelbaar 7.05 55.85 32.28 2.70 2.13 220

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 12.64 52.64 30.40 2.51 1.80 181

Onbekend 21.94 50.75 0 27.31 0 5

Totaal 10.89 54.35 30.11 3.00 1.65 519

Tabel: pol B.1.4.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 9.12 50.94 36.81 1.80 1.33 211

Zelfstandige 11.20 65.59 21.58 0.82 0.81 76

Student 11.92 54.01 22.25 5.32 6.49 45

Gepensioneerd 12.91 51.79 30.82 2.99 1.49 148

Werkloos/werkzoekende 33.51 66.49 0 0 0 2

Andere 12.69 61.51 15.31 10.49 0 28

Onbekend 0 57.88 25.69 16.43 0 8

Totaal 10.89 54.35 30.11 3.00 1.65 519

Tabel: pol B.1.4.5.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Jaar

2011 12.20 62.77 20.10 2.39 2.53 637

2018 10.89 54.35 30.11 3.00 1.65 519

Tabel: pol B.1.4.11.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Damme 13.60 43.75 39.49 1.65 1.52 38

Hoeke 68.69 16.33 14.98 0 0 6

Lapscheure 20.31 58.54 21.15 0 0 16

Moerkerke 12.50 48.99 32.33 3.66 2.53 144

Oostkerke 4.15 69.00 21.53 5.33 0 29

Sijsele 8.53 58.87 27.77 3.06 1.77 246

Vivenkapelle 9.18 49.34 39.91 1.57 0 40

Totaal 10.89 54.35 30.11 3.00 1.65 519



  Aangemaakt op 24/05/2019  Pagina 61  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________

 Resultaten Veiligheidsmonitor 2018 Damme
________________________________________________________________________________________________________________________________

6.1.5     Het goede voorbeeld geven naar achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Tabel: pol B.1.5.2.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 13.49 53.77 24.22 6.93 1.58 257

Vrouw 10.55 48.63 35.81 3.67 1.34 264

Totaal 12.00 51.16 30.10 5.28 1.46 521

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Tabel: pol B.1.5.5.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Jaar

2011 12.04 58.53 22.60 4.22 2.61 686

2018 12.00 51.16 30.10 5.28 1.46 521

Tabel: pol B.1.5.11.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Damme 12.18 50.32 27.28 5.08 5.15 39

Hoeke 68.69 16.33 14.98 0 0 6

Lapscheure 31.40 38.32 21.99 8.29 0 16

Moerkerke 11.01 48.41 32.42 8.15 0 145

Oostkerke 4.15 52.37 36.38 4.95 2.15 29

Sijsele 11.16 55.17 28.44 3.23 2.01 247

Vivenkapelle 9.50 46.86 35.99 7.65 0 38

Totaal 12.00 51.16 30.10 5.28 1.46 521

6.1.6     Beoordeling politiewerking naar achtergrondkenmerken
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Tabel: pol B.1.6.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 13.47 64.06 15.93 4.62 1.92 62

25-34 jaar 10.40 67.88 20.36 1.36 0 68

35-49 jaar 10.37 69.43 16.86 2.07 1.26 108

50-64 jaar 19.67 63.67 16.66 0 0 150

65 jaar of ouder 20.78 53.62 23.19 0 2.41 134

Totaal 16.08 62.88 18.77 1.16 1.11 521

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: pol B.1.6.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 12.50 68.63 16.45 1.77 0.65 211

Zelfstandige 13.63 74.95 11.42 0 0 78

Student 13.48 60.83 17.82 5.17 2.70 44

Gepensioneerd 21.44 52.95 23.48 0 2.13 151

Werkloos/werkzoekende 33.51 66.49 0 0 0 2

Andere 21.15 43.05 35.80 0 0 27

Onbekend 25.95 59.50 14.54 0 0 8

Totaal 16.08 62.88 18.77 1.16 1.11 521

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

6.2       Hoe makkelijk of moeilijk zijn de politiediensten van de eigen zone te contacteren?

Tabel: pol C.1.
Rijpercentages

Heel
gemakkelijk Gemakkelijk Moeilijk Heel moeilijk Weet niet

Totale freq.
(=100%)

14.86 57.27 14.45 1.75 11.67 518

6.2.1     Politie (van de eigen politiezone) gemakkelijk of moeilijk te contacteren naar
achtergrondkenmerken
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Tabel: pol C.1.1.
Rijpercentages

Heel
gemakkelijk Gemakkelijk Moeilijk Heel moeilijk Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 15.55 51.04 13.55 5.70 14.16 62

25-34 jaar 11.06 59.31 8.41 1.33 19.90 70

35-49 jaar 11.14 61.15 19.83 1.27 6.61 107

50-64 jaar 19.62 57.08 12.57 0 10.73 150

65 jaar of ouder 14.14 56.19 15.84 2.49 11.34 130

Totaal 14.86 57.27 14.45 1.75 11.67 518

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Tabel: pol C.1.5.
Rijpercentages

Heel
gemakkelijk Gemakkelijk Moeilijk Heel moeilijk Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Jaar

2011 17.48 56.88 8.95 0.75 15.94 816

2018 14.86 57.27 14.45 1.75 11.67 518

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

6.3       Tevredenheid over het werk van de lokale politie (in dalende volgorde)

Tabel: pol D.1.
Heel

tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Tevredenheid over de manier waarop het
verkeer wordt geregeld 12.54 55.71 21.55 3.10 1.06 6.03 523

Tevredenheid over de manier waarop
burgers worden ontvangen op het
politiebureau 12.51 44.25 17.02 2.70 0.73 22.80 518

Tevredenheid over de manier waarop
misdrijven worden vastgesteld en
aangepakt 8.24 40.50 28.20 4.10 1.51 17.44 519

6.3.1     Tevredenheid over de manier waarop de lokale politie het verkeer regelt (naar
achtergrondkenmerken)

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit
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Tabel: pol D.1.1.11.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Damme 11.72 60.07 18.35 4.46 1.57 3.84 39

Hoeke 45.38 39.64 14.98 0 0 0 6

Lapscheure 32.81 49.84 5.32 0 0 12.03 16

Moerkerke 13.09 47.57 27.45 5.89 2.06 3.94 145

Oostkerke 4.15 56.03 30.51 0 0 9.31 29

Sijsele 12.68 61.52 17.08 1.54 0.79 6.39 246

Vivenkapelle 3.51 49.89 31.79 5.27 0 9.55 41

Totaal 12.54 55.71 21.55 3.10 1.06 6.03 523

6.3.2     Tevredenheid over de manier waarop de lokale politie misdaden vaststelt en aanpakt (naar
achtergrondkenmerken)

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Tabel: pol D.1.2.2.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 9.65 37.33 33.36 4.66 1.54 13.46 261

Vrouw 6.82 43.70 23.00 3.54 1.49 21.46 258

Totaal 8.24 40.50 28.20 4.10 1.51 17.44 519

Tabel: pol D.1.2.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 12.53 45.39 23.93 3.02 1.99 13.15 113

Hoger middelbaar 5.39 43.23 31.82 4.68 0.88 14.00 220

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 8.62 34.34 27.31 2.81 2.03 24.88 180

Onbekend 21.94 32.41 0 45.65 0 0 5

Totaal 8.24 40.50 28.20 4.10 1.51 17.44 519

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

6.3.3     Tevredenheid over de manier waarop de lokale politie de mensen in het politiekantoor ontvangt
(naar achtergrondkenmerken)
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Tabel: pol D.1.3.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 14.83 31.37 13.81 4.94 3.92 31.13 61

25-34 jaar 9.96 33.50 19.00 2.72 0 34.82 68

35-49 jaar 9.30 43.00 21.55 1.66 1.29 23.20 106

50-64 jaar 13.60 50.68 17.36 1.94 0 16.41 151

65 jaar of ouder 14.07 49.39 13.46 3.36 0 19.72 132

Totaal 12.51 44.25 17.02 2.70 0.73 22.80 518

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: pol D.1.3.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 7.55 41.67 17.75 4.00 0.65 28.38 209

Zelfstandige 21.97 40.18 25.96 0.82 0 11.08 76

Student 15.39 29.01 17.30 1.33 5.54 31.44 43

Gepensioneerd 12.17 51.49 12.07 2.95 0 21.33 150

Werkloos/werkzoekende 0 100.00 0 0 0 0 2

Andere 19.99 61.20 11.40 0 0 7.42 28

Onbekend 18.55 24.40 27.57 0 0 29.47 8

Totaal 12.51 44.25 17.02 2.70 0.73 22.80 518

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

6.4       De wijkagent / wijkinspecteur

6.4.1     Kent u uw wijkagent?

6.4.1.1   Algemeen: kennis van uw wijkagent

Tabel: pol E.1.
Rijpercentages

Ja,
maar enkel

van naam of
van gezicht

Ja,
ik heb er
eenmaal

contact mee
gehad

Ja,
ik heb er

soms/
regelmatig

contact mee Neen
Totale freq.

(=100%)

20.29 26.83 14.22 38.66 517

6.4.1.2   Kennis wijkagent naar achtergrondkenmerken
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Tabel: pol E.1.1.
Rijpercentages

Ja,
maar enkel

van naam of
van gezicht

Ja,
ik heb er
eenmaal

contact mee
gehad

Ja,
ik heb er

soms/
regelmatig

contact mee Neen
Totale freq.

(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 23.66 21.09 5.90 49.35 63

25-34 jaar 13.57 47.51 12.68 26.25 68

35-49 jaar 14.25 40.18 19.27 26.30 106

50-64 jaar 26.02 16.10 19.93 37.95 147

65 jaar of ouder 20.61 20.15 8.64 50.60 133

Totaal 20.29 26.83 14.22 38.66 517

Tabel: pol E.1.2.
Rijpercentages

Ja,
maar enkel

van naam of
van gezicht

Ja,
ik heb er
eenmaal

contact mee
gehad

Ja,
ik heb er

soms/
regelmatig

contact mee Neen
Totale freq.

(=100%)

Geslacht

Man 20.75 26.17 18.28 34.79 254

Vrouw 19.84 27.46 10.30 42.40 263

Totaal 20.29 26.83 14.22 38.66 517

Tabel: pol E.1.3.
Rijpercentages

Ja,
maar enkel

van naam of
van gezicht

Ja,
ik heb er
eenmaal

contact mee
gehad

Ja,
ik heb er

soms/
regelmatig

contact mee Neen
Totale freq.

(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 29.21 16.82 9.20 44.77 112

Hoger middelbaar 19.73 26.14 15.71 38.42 219

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 15.82 32.84 15.37 35.97 180

Onbekend 9.03 56.21 18.94 15.82 6

Totaal 20.29 26.83 14.22 38.66 517

Tabel: pol E.1.4.
Rijpercentages

Ja,
maar enkel

van naam of
van gezicht

Ja,
ik heb er
eenmaal

contact mee
gehad

Ja,
ik heb er

soms/
regelmatig

contact mee Neen
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 16.00 31.78 14.82 37.40 209

Zelfstandige 27.29 34.12 19.98 18.61 74

Student 26.28 15.88 6.13 51.71 46

Gepensioneerd 19.26 17.46 11.57 51.70 151

Werkloos/werkzoekende 0 67.03 0 32.97 2

Andere 19.60 40.86 20.12 19.41 28

(Continued)
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Tabel: pol E.1.4.
Rijpercentages

Ja,
maar enkel

van naam of
van gezicht

Ja,
ik heb er
eenmaal

contact mee
gehad

Ja,
ik heb er

soms/
regelmatig

contact mee Neen
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Onbekend 58.09 11.15 23.83 6.94 8

Totaal 20.29 26.83 14.22 38.66 517

Tabel: pol E.1.5.
Rijpercentages

Ja,
maar enkel

van naam of
van gezicht

Ja,
ik heb er

reeds
contact mee Neen

Totale freq.
(=100%)

Jaar

2011 36.36 22.45 41.18 819

2018 20.29 41.05 38.66 517

Tabel: pol LOK.B
Rijpercentages

Ja,
maar enkel

van naam of
van gezicht

Ja,
ik heb er
eenmaal

contact mee
gehad

Ja,
ik heb er

soms/
regelmatig

contact mee Neen
Totale freq.

(=100%)

Deelgemeente

Damme 19.99 44.68 11.62 23.70 38

Hoeke 0 17.90 82.10 0 5

Lapscheure 27.32 29.74 31.82 11.12 18

Moerkerke 21.78 22.86 18.08 37.28 139

Oostkerke 26.04 26.08 11.84 36.05 29

Sijsele 17.99 27.64 10.49 43.89 247

Vivenkapelle 24.79 19.39 11.54 44.28 41

Totaal 20.29 26.83 14.22 38.66 517

6.4.2     Van waar kent u uw wijkagent?  (in dalende volgorde)

Tabel: pol E.2.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Direct persoonlijk contact 73.56 26.44 317

Infoblad gemeente 8.32 91.68 317

Andere 7.04 92.96 317

Website, sociale media 4.47 95.53 317

Visitekaartje 4.01 95.99 317

Politieblad 1.42 98.58 317

6.4.2.1   Direct persoonlijk contact
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Tabel: pol E.2.1
Rijpercentages Nee Ja

Totale freq.
(=100%)

Jaar

2011 50.38 49.62 561

2018 26.44 73.56 317

6.4.2.2   Website, sociale media

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar

6.4.2.3   Politieblad

Tabel: pol E.2.3
Rijpercentages Nee Ja

Totale freq.
(=100%)

Jaar

2011 96.40 3.60 561

2018 98.58 1.42 317

6.4.2.4   Infoblad gemeente

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar

6.4.2.5   Visitekaartje

Tabel: pol E.2.5
Rijpercentages Nee Ja

Totale freq.
(=100%)

Jaar

2011 92.59 7.41 561

2018 95.99 4.01 317

6.4.2.6   Andere

Tabel: pol E.2.6
Rijpercentages Nee Ja

Totale freq.
(=100%)

Jaar

2011 83.71 16.29 561

2018 92.96 7.04 317

6.4.3     Is uw wijkagent gemakkelijk contacteerbaar?

Tabel: pol E.3.
Rijpercentages Ja Nee Weet niet

Totale freq.
(=100%)

38.54 11.11 50.34 524

6.4.4     Contacteerbaarheid van de wijkagent volgens jaar
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Tabel: pol E.4.
Rijpercentages Ja Nee Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Jaar

2011 45.04 10.86 44.10 824

2018 38.54 11.11 50.34 524

6.4.5     Zou u graag meer contact hebben met uw wijkagent?

6.4.5.1   Meer contact willen: algemeen

Tabel: pol E.4.
Rijpercentages Ja

Enkel in
geval van
problemen Neen Weet niet

Totale freq.
(=100%)

15.23 65.51 14.05 5.21 518

6.4.5.2   Meer contact willen naar achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: pol E.4.4
Rijpercentages Ja

Enkel in
geval van
problemen Neen Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 15.73 61.70 16.67 5.90 210

Zelfstandige 8.83 77.25 13.93 0 77

Student 9.14 60.94 15.34 14.57 45

Gepensioneerd 20.29 63.97 11.13 4.60 149

Werkloos/werkzoekende 32.97 67.03 0 0 2

Andere 15.27 71.47 13.26 0 27

Onbekend 0 86.13 0 13.87 8

Totaal 15.23 65.51 14.05 5.21 518

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente
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7         Laatste contact met de politie

7.1       Persoonlijk contact gehad met de politie van de eigen politiezone de voorbije 12
maanden

Tabel: ctc A.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

34.27 65.73 511

7.1.1     Persoonlijk contact gehad met de politie van de eigen politiezone volgens jaar

Tabel: ctc A.1.1
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Jaar

2011 40.40 59.60 771

2018 34.27 65.73 511

7.2       Door wie werd het contact met de politie gelegd?

Tabel: ctc B.1.
Kolompercentages Door mij

Door de
politie

Door iemand
anders

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

53.42 32.00 8.35 6.24 175

7.3       Reden laatste politiecontact

Tabel: ctc C.1.
Kolompercentages % Totaal

Andere reden 11.13 19

Bekeuring /waarschuwing 8.11 14

Controle door de politie 2.12 4

Vragen om hulp 6.72 12

Administratieve handeling 19.37 34

Vragen om informatie 2.18 4

Aangifte of melding van één of ander
delict 12.28 21

Verloren/gevonden voorwerpen 1.21 2

Sociaal contact niet formeel 6.46 11

Preventie, bewaking 3.69 6

Verkeersongeluk 8.24 14

Gerechtelijk onderzoek 2.21 4

Geen antwoord/Onbekend 16.29 29

Totaal 100.00 175

7.3.1     Reden laatste politiecontact naar leeftijd
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Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

7.3.2     Reden laatste politiecontact naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

7.3.3     Reden laatste politiecontact naar opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

7.3.4     Reden laatste politiecontact naar beroepsactiviteit

Tabel: ctc C.1.4.
Rijpercentages

Andere
reden

Bekeuring
/

waarschuwin
g

Controle
door de
politie

Vragen om
hulp

Administratie
ve handeling

Vragen om
informatie

Aangifte of
melding van
één of ander

delict

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 14.66 5.97 3.32 11.01 23.86 0.84 9.24

Zelfstandige 6.01 21.40 0 4.04 21.49 0 22.76

Student 18.05 4.70 9.39 4.70 13.35 0 8.66

Gepensioneerd 11.01 3.31 0 0 5.53 3.95 12.16

Werkloos/werkzoekende 0 0 0 49.59 0 0 0

Andere 0 0 0 8.70 29.29 17.41 6.12

Onbekend 0 0 0 0 53.04 0 0

Totaal 11.13 8.11 2.12 6.72 19.37 2.18 12.28

Tabel: ctc C.1.4.
Rijpercentages

Verloren/
gevonden

voorwerpen

Sociaal
contact niet

formeel
Preventie,
bewaking

Verkeersong
eluk

Gerechtelijk
onderzoek

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 0 5.29 2.02 8.83 3.02 11.95 74

Zelfstandige 2.35 0 4.04 3.87 0 14.06 37

Student 4.70 0 9.39 4.70 4.70 17.68 13

Gepensioneerd 0 20.32 6.08 16.01 2.77 18.87 36

Werkloos/werkzoekende 50.41 0 0 0 0 0 1

Andere 0 0 0 0 0 38.48 10

Onbekend 0 0 0 0 0 46.96 3

Totaal 1.21 6.46 3.69 8.24 2.21 16.29 175

7.3.5     Reden laatste politiecontact volgens jaar
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Tabel: ctc C.1.5.
Rijpercentages

Andere
reden

Bekeuring
/

waarschuwin
g

Controle
door de
politie

Vragen om
hulp

Administratie
ve handeling

Vragen om
informatie

Aangifte of
melding van
één of ander

delict

Jaar

2011 18.50 6.89 9.18 9.17 7.92 1.90 18.50

2018 11.13 8.11 2.12 6.72 19.37 2.18 12.28

Tabel: ctc C.1.5.
Rijpercentages

Verloren/
gevonden

voorwerpen

Sociaal
contact niet

formeel
Preventie,
bewaking

Verkeersong
eluk

Gerechtelijk
onderzoek

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Jaar

2011 3.66 10.10 7.79 6.40 0 0 299

2018 1.21 6.46 3.69 8.24 2.21 16.29 175

7.3.6     Reden laatste politiecontact naar de wijk

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

7.4       Plaats laatste politiecontact

7.4.1     Algemeen : plaats laatste politiecontact

Tabel: ctc D.1.
Rijpercentages

Andere
plaats

Op het
politiekantoo

r Privé plaats
Publieke

plaats

Per
post/

telefoon/mail

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

1.11 36.31 28.77 15.82 8.79 9.21 175

7.4.2     Plaats laatste politiecontact volgens achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Tabel: ctc D.1.2.
Rijpercentages

Andere
plaats

Op het
politiekantoo

r Privé plaats
Publieke

plaats

Per
post/

telefoon/mail

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 1.38 45.23 22.05 14.46 7.13 9.75 98

Vrouw 0.75 24.84 37.41 17.56 10.93 8.51 77

Totaal 1.11 36.31 28.77 15.82 8.79 9.21 175

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Tabel: ctc D.1.5.
Rijpercentages

Andere
plaats

Op het
politiekantoo

r Privé plaats
Publieke

plaats

Per
post/

telefoon/mail

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Jaar

2011 1.64 31.55 41.83 17.16 7.24 0.59 303

2018 1.11 36.31 28.77 15.82 8.79 9.21 175
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Tabel: ctc D.1.11.
Rijpercentages

Andere
plaats

Op het
politiekantoo

r Privé plaats
Publieke

plaats

Per
post/

telefoon/mail

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Damme 0 11.32 46.25 16.23 21.30 4.91 13

Hoeke 0 19.22 80.78 0 0 0 5

Lapscheure 0 61.15 17.40 0 8.86 12.60 7

Moerkerke 0 30.52 21.82 20.41 13.17 14.08 43

Oostkerke 0 9.83 58.87 9.83 0 21.46 6

Sijsele 0.63 41.52 26.52 16.44 7.01 7.88 91

Vivenkapelle 13.42 53.45 20.94 12.20 0 0 10

Totaal 1.11 36.31 28.77 15.82 8.79 9.21 175

7.5       Tevredenheid m.b.t. het laatste politiecontact

7.5.1     Algemene tevredenheid over het laatste contact

Tabel: ctc E.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

33.09 46.94 10.68 5.09 2.39 1.81 175

7.5.2     Tevredenheid naar reden van het contact

Tabel: ctc F.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 51.98 25.51 10.33 7.43 0 4.74 19

Bekeuring /waarschuwing 26.77 55.82 17.41 0 0 0 14

Controle door de politie 16.58 50.00 0 33.42 0 0 4

Vragen om hulp 40.87 40.11 0 0 0 19.02 12

Administratieve handeling 57.84 33.46 7.00 1.70 0 0 34

Vragen om informatie 16.38 22.93 60.69 0 0 0 4

Aangifte of melding van één of ander
delict 11.95 55.69 9.02 23.34 0 0 21

Verloren/gevonden voorwerpen 29.42 70.58 0 0 0 0 2

Sociaal contact niet formeel 36.51 54.58 8.91 0 0 0 11

Preventie, bewaking 18.67 81.33 0 0 0 0 6

Verkeersongeluk 33.30 43.00 15.34 0 8.36 0 14

Gerechtelijk onderzoek 0 48.64 0 16.14 35.22 0 4

Geen antwoord/Onbekend 17.57 61.43 15.31 0 5.69 0 29

Totaal 33.09 46.94 10.68 5.09 2.39 1.81 175
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7.5.3     Tevredenheid volgens achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

7.6       Tevredenheid m.b.t. de politiediensten na contact (in dalende volgorde)

Tabel: ctc G.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Houding en gedrag 20.67 53.76 8.89 1.51

Informatieverstrekking 19.27 53.47 12.06 2.20

Tijd aan uw probleem besteed 15.42 45.34 19.07 3.00

Telefonische bereikbaarheid 14.31 54.66 10.05 3.76

Snelheid van de tussenkomst 11.32 40.82 22.52 5.21

Beschikbaarheid op het commissariaat 9.61 36.20 24.36 5.45

Tabel: ctc G.1.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Houding en gedrag 4.68 7.61 2.89 175

Informatieverstrekking 3.90 5.48 3.62 175

Tijd aan uw probleem besteed 2.26 10.95 3.96 175

Telefonische bereikbaarheid 1.46 10.85 4.91 175

Snelheid van de tussenkomst 3.14 12.05 4.94 175

Beschikbaarheid op het commissariaat 2.65 17.08 4.66 175

7.7       Tevredenheid naar aspect van het laatste politiecontact

7.7.1     Tevredenheid m.b.t. telefonische bereikbaarheid van de politie van uw zone

7.7.1.1   Tevredenheid m.b.t. telefonische bereikbaarheid naar reden van het contact
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Tabel: ctc G.1.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 16.50 45.09 10.64 0

Bekeuring /waarschuwing 0 44.54 22.79 0

Controle door de politie 0 33.42 0 0

Vragen om hulp 28.11 71.89 0 0

Administratieve handeling 30.75 48.39 10.48 1.70

Vragen om informatie 22.93 37.76 0 22.93

Aangifte of melding van één of ander
delict 6.34 69.36 2.86 11.04

Verloren/gevonden voorwerpen 0 58.83 0 41.17

Sociaal contact niet formeel 12.71 69.47 0 0

Preventie, bewaking 0 80.68 9.66 0

Verkeersongeluk 8.36 77.23 0 0

Gerechtelijk onderzoek 0 0 26.06 0

Geen antwoord/Onbekend 11.29 44.46 22.76 6.60

Totaal 14.31 54.66 10.05 3.76

Tabel: ctc G.1.1.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 0 23.04 4.74 19

Bekeuring /waarschuwing 0 13.61 19.06 14

Controle door de politie 0 66.58 0 4

Vragen om hulp 0 0 0 12

Administratieve handeling 1.70 5.15 1.84 34

Vragen om informatie 0 16.38 0 4

Aangifte of melding van één of ander
delict 0 10.40 0 21

Verloren/gevonden voorwerpen 0 0 0 2

Sociaal contact niet formeel 0 8.91 8.91 11

Preventie, bewaking 0 0 9.66 6

Verkeersongeluk 0 14.41 0 14

Gerechtelijk onderzoek 51.36 22.58 0 4

Geen antwoord/Onbekend 0 5.40 9.50 29

Totaal 1.46 10.85 4.91 175

7.7.1.2   Tevredenheid m.b.t. telefonische bereikbaarheid volgens achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd
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Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Tabel: ctc G.1.1.5.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Jaar

2011 19.17 57.50 7.32 1.45

2018 14.31 54.66 10.05 3.76

Tabel: ctc G.1.1.5.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Jaar

2011 0 8.38 6.18 301

2018 1.46 10.85 4.91 175

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

7.7.2     Beschikbaarheid van de politie op het commissariaat

7.7.2.1   Beschikbaarheid van de politie naar reden van het contact
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Tabel: ctc G.1.2.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 25.55 35.21 4.48 5.17

Bekeuring /waarschuwing 0 27.34 48.48 0

Controle door de politie 0 16.85 0 0

Vragen om hulp 12.77 59.24 10.45 0

Administratieve handeling 16.02 23.33 28.43 4.39

Vragen om informatie 22.93 54.14 0 22.93

Aangifte of melding van één of ander
delict 9.20 34.66 24.05 14.35

Verloren/gevonden voorwerpen 29.42 29.42 41.17 0

Sociaal contact niet formeel 0 52.29 20.99 0

Preventie, bewaking 0 28.33 62.01 0

Verkeersongeluk 0 43.64 9.44 0

Gerechtelijk onderzoek 0 48.64 0 0

Geen antwoord/Onbekend 5.04 38.83 35.89 10.80

Totaal 9.61 36.20 24.36 5.45

Tabel: ctc G.1.2.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 0 29.58 0 19

Bekeuring /waarschuwing 0 13.61 10.57 14

Controle door de politie 0 83.15 0 4

Vragen om hulp 0 10.12 7.43 12

Administratieve handeling 3.39 22.60 1.84 34

Vragen om informatie 0 0 0 4

Aangifte of melding van één of ander
delict 4.06 6.99 6.69 21

Verloren/gevonden voorwerpen 0 0 0 2

Sociaal contact niet formeel 0 17.82 8.91 11

Preventie, bewaking 0 9.66 0 6

Verkeersongeluk 4.33 34.23 8.36 14

Gerechtelijk onderzoek 51.36 0 0 4

Geen antwoord/Onbekend 0 4.17 5.26 29

Totaal 2.65 17.08 4.66 175

7.7.2.2   Beschikbaarheid van de politie volgens achtergrondkenmerken
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Tabel: ctc G.1.2.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Leeftijd

15-24 jaar 6.44 34.66 12.37 12.12

25-34 jaar 7.61 25.01 30.45 5.44

35-49 jaar 7.83 30.47 36.78 5.70

50-64 jaar 16.26 40.37 21.57 0

65 jaar of ouder 3.71 50.33 11.12 11.12

Totaal 9.61 36.20 24.36 5.45

Tabel: ctc G.1.2.1.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 12.37 18.81 3.22 19

25-34 jaar 0 31.50 0 28

35-49 jaar 4.86 12.46 1.90 46

50-64 jaar 0 13.61 8.19 54

65 jaar of ouder 0 15.56 8.15 27

Totaal 2.65 17.08 4.66 175

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau
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Tabel: ctc G.1.2.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 5.65 38.95 26.14 2.01

Zelfstandige 11.20 25.66 34.23 2.49

Student 0 41.53 8.66 17.68

Gepensioneerd 14.96 53.52 8.30 8.30

Werkloos/werkzoekende 50.41 0 0 0

Andere 14.82 0 44.11 17.41

Onbekend 31.87 0 68.13 0

Totaal 9.61 36.20 24.36 5.45

Tabel: ctc G.1.2.4.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 3.80 22.61 0.84 74

Zelfstandige 0 14.48 11.94 37

Student 13.72 18.42 0 13

Gepensioneerd 0 8.84 6.08 36

Werkloos/werkzoekende 0 49.59 0 1

Andere 0 14.96 8.70 10

Onbekend 0 0 0 3

Totaal 2.65 17.08 4.66 175

Tabel: ctc G.1.2.5.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Jaar

2011 15.51 47.25 12.16 2.99

2018 9.61 36.20 24.36 5.45

Tabel: ctc G.1.2.5.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Jaar

2011 0.74 7.29 14.06 299

2018 2.65 17.08 4.66 175
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Tabel: ctc G.1.2.11.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Deelgemeente

Damme 0 60.16 4.91 0

Hoeke 0 0 49.13 0

Lapscheure 0 40.40 0 0

Moerkerke 11.04 32.79 32.12 5.09

Oostkerke 0 9.83 56.69 0

Sijsele 12.16 36.47 21.19 8.07

Vivenkapelle 9.93 49.20 28.58 0

Totaal 9.61 36.20 24.36 5.45

Tabel: ctc G.1.2.11.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Damme 0 23.13 11.81 13

Hoeke 0 29.91 20.96 5

Lapscheure 0 21.46 38.15 7

Moerkerke 1.33 15.63 2.01 43

Oostkerke 0 33.48 0 6

Sijsele 3.79 15.99 2.34 91

Vivenkapelle 6.15 6.15 0 10

Totaal 2.65 17.08 4.66 175

7.7.3     Snelheid van de tussenkomst door de politie van uw zone

7.7.3.1   Snelheid van de tussenkomst naar reden van het contact
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Tabel: ctc G.1.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 31.90 33.16 20.97 4.74

Bekeuring /waarschuwing 0 33.64 22.79 0

Controle door de politie 0 16.85 0 0

Vragen om hulp 17.66 64.46 17.87 0

Administratieve handeling 21.85 36.59 15.79 1.70

Vragen om informatie 0 60.69 22.93 0

Aangifte of melding van één of ander
delict 6.34 45.14 21.40 13.44

Verloren/gevonden voorwerpen 29.42 70.58 0 0

Sociaal contact niet formeel 0 52.29 20.99 0

Preventie, bewaking 0 28.33 38.78 0

Verkeersongeluk 8.36 54.17 29.11 8.36

Gerechtelijk onderzoek 0 48.64 0 0

Geen antwoord/Onbekend 3.24 30.38 35.38 12.34

Totaal 11.32 40.82 22.52 5.21

Tabel: ctc G.1.3.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 0 4.48 4.74 19

Bekeuring /waarschuwing 0 24.51 19.06 14

Controle door de politie 0 83.15 0 4

Vragen om hulp 0 0 0 12

Administratieve handeling 0 18.21 5.86 34

Vragen om informatie 0 16.38 0 4

Aangifte of melding van één of ander
delict 6.98 0 6.69 21

Verloren/gevonden voorwerpen 0 0 0 2

Sociaal contact niet formeel 0 17.82 8.91 11

Preventie, bewaking 0 32.89 0 6

Verkeersongeluk 0 0 0 14

Gerechtelijk onderzoek 51.36 0 0 4

Geen antwoord/Onbekend 7.07 9.57 2.02 29

Totaal 3.14 12.05 4.94 175

7.7.3.2   Snelheid van de tussenkomst volgens achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd
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Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Tabel: ctc G.1.3.5.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Jaar

2011 15.54 44.05 10.41 5.70

2018 11.32 40.82 22.52 5.21

Tabel: ctc G.1.3.5.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Jaar

2011 1.12 8.70 14.47 304

2018 3.14 12.05 4.94 175

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

7.7.4     Tijd door de politie aan uw probleem besteed

7.7.4.1   Tijd door de politie aan uw probleem besteed naar reden van het contact
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Tabel: ctc G.1.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 24.91 43.35 19.56 2.95

Bekeuring /waarschuwing 16.64 37.81 10.47 6.51

Controle door de politie 0 33.15 16.85 0

Vragen om hulp 17.66 58.10 24.24 0

Administratieve handeling 40.07 21.74 12.32 1.70

Vragen om informatie 0 60.69 39.31 0

Aangifte of melding van één of ander
delict 6.34 46.53 24.08 8.99

Verloren/gevonden voorwerpen 29.42 70.58 0 0

Sociaal contact niet formeel 0 59.68 13.60 0

Preventie, bewaking 0 41.85 25.26 0

Verkeersongeluk 8.36 73.84 17.80 0

Gerechtelijk onderzoek 0 48.64 0 16.14

Geen antwoord/Onbekend 3.24 50.23 28.17 2.15

Totaal 15.42 45.34 19.07 3.00

Tabel: ctc G.1.4.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 0 9.23 0 19

Bekeuring /waarschuwing 0 18.00 10.57 14

Controle door de politie 0 50.00 0 4

Vragen om hulp 0 0 0 12

Administratieve handeling 0 18.09 6.08 34

Vragen om informatie 0 0 0 4

Aangifte of melding van één of ander
delict 7.37 0 6.69 21

Verloren/gevonden voorwerpen 0 0 0 2

Sociaal contact niet formeel 0 17.82 8.91 11

Preventie, bewaking 0 32.89 0 6

Verkeersongeluk 0 0 0 14

Gerechtelijk onderzoek 35.22 0 0 4

Geen antwoord/Onbekend 3.53 9.44 3.24 29

Totaal 2.26 10.95 3.96 175

7.7.4.2   Tijd door de politie aan uw probleem besteed volgens achtergrondkenmerken
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Tabel: ctc G.1.4.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Leeftijd

15-24 jaar 12.63 34.66 24.75 9.15

25-34 jaar 19.58 23.89 23.92 8.70

35-49 jaar 7.83 47.57 31.08 0

50-64 jaar 24.34 54.09 7.96 0

65 jaar of ouder 8.15 54.04 11.85 3.71

Totaal 15.42 45.34 19.07 3.00

Tabel: ctc G.1.4.1.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 2.97 12.63 3.22 19

25-34 jaar 0 20.65 3.27 28

35-49 jaar 2.96 10.56 0 46

50-64 jaar 0 5.54 8.07 54

65 jaar of ouder 7.42 11.12 3.71 27

Totaal 2.26 10.95 3.96 175

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Tabel: ctc G.1.4.6.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Jaar

2011 19.30 53.51 10.30 1.94

2018 15.42 45.34 19.07 3.00

Tabel: ctc G.1.4.6.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Jaar

2011 1.48 7.66 5.81 300

2018 2.26 10.95 3.96 175

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

7.7.5     Houding en gedrag van de politie die tussenkwam

7.7.5.1   Houding en gedrag van de politie die tussenkwam naar reden van het contact
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Tabel: ctc G.1.5.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 31.90 36.16 4.74 7.43

Bekeuring /waarschuwing 6.51 58.77 13.25 0

Controle door de politie 0 66.85 16.58 16.58

Vragen om hulp 17.99 76.79 5.22 0

Administratieve handeling 48.74 25.97 12.32 0

Vragen om informatie 0 77.07 22.93 0

Aangifte of melding van één of ander
delict 6.34 63.62 11.68 2.68

Verloren/gevonden voorwerpen 29.42 70.58 0 0

Sociaal contact niet formeel 12.71 64.04 5.43 0

Preventie, bewaking 0 76.77 0 0

Verkeersongeluk 8.36 73.84 9.44 0

Gerechtelijk onderzoek 0 48.64 0 0

Geen antwoord/Onbekend 20.22 54.58 6.97 0

Totaal 20.67 53.76 8.89 1.51

Tabel: ctc G.1.5.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 7.38 12.38 0 19

Bekeuring /waarschuwing 0 10.90 10.57 14

Controle door de politie 0 0 0 4

Vragen om hulp 0 0 0 12

Administratieve handeling 0 11.13 1.84 34

Vragen om informatie 0 0 0 4

Aangifte of melding van één of ander
delict 8.99 0 6.69 21

Verloren/gevonden voorwerpen 0 0 0 2

Sociaal contact niet formeel 0 17.82 0 11

Preventie, bewaking 0 23.23 0 6

Verkeersongeluk 8.36 0 0 14

Gerechtelijk onderzoek 51.36 0 0 4

Geen antwoord/Onbekend 5.69 7.28 5.26 29

Totaal 4.68 7.61 2.89 175

7.7.5.2   Houding en gedrag van de politie die tussenkwam volgens achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd
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Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

7.7.6     Informatieverstrekking tijdens dit contact

7.7.6.1   Informatieverstrekking naar reden van het contact
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Tabel: ctc G.1.6.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 31.90 45.34 2.95 7.43

Bekeuring /waarschuwing 10.13 48.64 13.25 0

Controle door de politie 33.15 0 33.42 16.85

Vragen om hulp 12.77 71.89 15.34 0

Administratieve handeling 46.30 28.30 15.26 1.70

Vragen om informatie 0 100.00 0 0

Aangifte of melding van één of ander
delict 9.20 61.13 14.94 0

Verloren/gevonden voorwerpen 29.42 41.17 0 0

Sociaal contact niet formeel 0 91.09 0 0

Preventie, bewaking 0 100.00 0 0

Verkeersongeluk 0 69.51 13.77 0

Gerechtelijk onderzoek 0 48.64 0 0

Geen antwoord/Onbekend 17.72 46.72 18.36 4.23

Totaal 19.27 53.47 12.06 2.20

Tabel: ctc G.1.6.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 0 3.15 9.23 19

Bekeuring /waarschuwing 0 17.41 10.57 14

Controle door de politie 0 16.58 0 4

Vragen om hulp 0 0 0 12

Administratieve handeling 0 6.59 1.84 34

Vragen om informatie 0 0 0 4

Aangifte of melding van één of ander
delict 9.38 2.68 2.68 21

Verloren/gevonden voorwerpen 0 0 29.42 2

Sociaal contact niet formeel 0 8.91 0 11

Preventie, bewaking 0 0 0 6

Verkeersongeluk 8.36 0 8.36 14

Gerechtelijk onderzoek 51.36 0 0 4

Geen antwoord/Onbekend 5.69 7.28 0 29

Totaal 3.90 5.48 3.62 175

7.7.6.2   Informatieverstrekking volgens achtergrondkenmerken
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Tabel: ctc G.1.6.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Leeftijd

15-24 jaar 12.63 37.88 18.56 9.15

25-34 jaar 27.16 35.88 20.65 0

35-49 jaar 10.79 62.99 14.59 1.90

50-64 jaar 32.53 56.52 5.42 0

65 jaar of ouder 3.71 60.73 7.42 4.44

Totaal 19.27 53.47 12.06 2.20

Tabel: ctc G.1.6.1.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 3.22 9.15 9.41 19

25-34 jaar 2.17 10.87 3.27 28

35-49 jaar 2.96 4.86 1.90 46

50-64 jaar 0 2.77 2.77 54

65 jaar of ouder 15.56 3.71 4.44 27

Totaal 3.90 5.48 3.62 175

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht



  Aangemaakt op 24/05/2019  Pagina 89  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________

 Resultaten Veiligheidsmonitor 2018 Damme
________________________________________________________________________________________________________________________________

Tabel: ctc G.1.6.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 16.06 68.28 3.20 2.11

Hoger middelbaar 19.84 52.49 18.82 2.49

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 20.90 50.22 7.26 2.06

Onbekend 0 27.13 40.40 0

Totaal 19.27 53.47 12.06 2.20

Tabel: ctc G.1.6.3.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 4.54 5.81 0 27

Hoger middelbaar 1.90 3.58 0.87 72

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 5.83 7.51 6.20 73

Onbekend 0 0 32.47 4

Totaal 3.90 5.48 3.62 175

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente
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8         Lokale Vragen

8.1       Wat is de reden van niet-aangifte van een gebeurtenis waarbij u slachtoffer was?

Tabel: lok WVL.A
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Feit niet ernstig genoeg 48.43 51.57 106

Schade was gering 25.63 74.37 106

Politie doet er niets mee 23.10 76.90 106

Politie kent het probleem 15.13 84.87 106

Uitgesteld, vergeten of te druk 10.70 89.30 106

Andere 8.19 91.81 106

Buur of kennis is betrokken 5.44 94.56 106

Schrik van de dader 4.82 95.18 106

Weet niet waar ik terecht kan 2.55 97.45 106

Wil niet betrokken worden 2.19 97.81 106

Schrik van de politie 0.54 99.46 106

8.1.1     Andere reden: welke?

Tabel: lok WVL.B Totaal

Buitenlandse activiteiten, telefoniste India 1

Hebben het zelf opgelost 1

Politie is gekomen maar dieven waren al weg 1

WAS NOG NOOIT SLACHTOFFER 1

WETTELIJK NIETS AAN TE DOEN 1

aangegeven via bank 1

kantoor gesloten 1

probleem werd opgelost met bank 1

wel dag nadien aan een politiepatratrouille medegedeeld 1

zal toch niets mee gedaan worden 1

8.2       Hoe tevreden of ontevreden bent u over de manier waarop uw politiezone . . .

Tabel: lok WVL.C
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Orde handhaven op evenementen 11.46 53.44 15.89 0.12 0.54 18.55 478

Investeert in slimme camera's met
nummerplaatherkenning 6.31 19.25 27.39 2.58 1.94 42.52 466

Noodoproepen behandelen 5.79 31.45 19.34 1.41 1.10 40.91 469

(Continued)
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Tabel: lok WVL.C
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Slachtoffers van misdrijven opvangen 5.00 23.68 18.31 0.78 0.82 51.40 464

Gebruik maken van sociale media 3.72 22.95 29.05 1.74 1.42 41.13 465

8.3       Welke fenonemen moeten prioritair aangepakt worden in uw gemeente?

Tabel: lok WVL.D
Rijpercentages Prioriteit n°1 Prioriteit n°2 Prioriteit n°3 Prioriteit n°4 Prioriteit n°5

Geen
prioriteit

Totale freq.
(=100%)

Inbraak woning of ander gebouw 35.25 9.87 10.38 9.28 6.89 28.33 423

Afval in de buurt 22.33 16.38 13.69 14.44 9.02 24.13 423

Onaangepaste snelheid 19.59 22.80 15.55 8.40 7.33 26.33 423

Rijden onder invloed 8.32 16.77 13.55 10.56 10.03 40.76 423

Vreemdelingenproblematiek 3.17 3.05 3.44 4.82 6.74 78.77 423

Informatica-criminaliteit 1.78 5.37 3.10 5.19 3.85 80.71 423

Milieuverontreiniging 1.71 6.04 7.00 8.19 7.54 69.52 423

Zedenfeiten 1.52 2.50 1.37 3.47 3.21 87.94 423

Andere 1.47 0.65 1.57 0.52 2.35 93.45 423

Belaging, stalking, pesten 1.30 0.86 2.23 3.17 6.85 85.59 423

Intrafamiliaal geweld 1.05 2.09 2.59 2.02 2.11 90.13 423

Terreurdreiging 0.91 1.21 1.20 1.56 1.46 93.66 423

Drugs 0.81 2.14 5.73 3.91 4.48 82.93 423

Fietsdiefstal 0.79 3.16 3.28 5.20 6.84 80.73 423

Uitgaansoverlast 0.00 0.87 4.23 3.31 2.49 89.10 423

Winkeldiefstal 0.00 0.99 0.84 2.01 2.66 93.50 423

Zakkenrollerij, gauwdiefstal 0.00 0.90 0.94 0.87 1.49 95.79 423

8.3.1     Welke andere fenomenen?

Tabel: lok WVL.E Totaal

Autodiefstal 1

BREDE FIETSPADEN 1

De coureurs moeten gebruik maken van fietspad, snelheid aanpassen ze rijden
te snel 1

De staat van bepaalde wegen 1

FOUT PARKEREN 1

Fout parkeren 1

GELUIDSOVERLAST 1

Geen enkele van de andere opties zijn van toepassing in mijn gemeente. 1

Geen idee 1

Het niet meer toelaten van het VELE ZWARE vrachtwagenverkeer 1

(Continued)
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Tabel: lok WVL.E Totaal

LAWAAI OVERLAST 1

SNELHEID &LAWAAI&LANDBOUWVOERTUIGEN 1

Staat wegen en nuttige plaatsing van snelheidsbeperking (niet 2km zone 30, dit
werkt niet) 1

VERKEERSREGELS 1

Veel vrachtwagen verkeer en snel rijdende auto�s in de hoornstraat. Vooral de
vrachtwagens maken enorm veel lawaai, zelfs s nachts. Zeer storend 1

Verlichting langs de wegen die niet voldoende is 1

WILDE KATTEN 1

controle op juist parkeren 1

inbreuken bouwvergunningen 1

komt niet vaak voor 1

lawaai na 22u en op zondag bv gras maaien 1

niet te vlug rijden 1

openb. wandelwegen openen 1

overlast honden 1

parkeren voetpad 1

rijden met gierende banden (rotonde Vivenkapelle) 1

sociale controle aanmoedigen (BIN promoten) 1

straatverlichting 2

vandalisme: stationsstraat en omgeving! 1

verkeersveiligheid aan de schoolpoort - gemachtigd opzichter 1

8.3.2     Suggesties die bijdragen tot aanpak criminaliteit/onveiligheid in uw gemeente?
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Tabel: lok WVL.F Totaal

* iets meer controle in de gemeente. Wij zien niet zo heel veel politie. Zou een
veiliger gevoel geven moesten ze af en toe eens voorbij zouden rijden tijdens
hun (controle) route. Toen wij contact hadden genomen betreffende vreemde
man aan de deur zijn z 1

*flitspalen in de de straten 1

*informeren in lagere school i.v.m. nr 5 (al dan niet digitaal) Hoe reageren, wie
waarschuwen?+ 2e infomoment in 3e middelbaar.*Buurtfeest (niet
georganiseerd door politie, maar ze kunnen wel aanwezig zijn, als informeel
contactmoment 1

- Betere verlichting in de straat- Patrouille - politie in de donkere maanden 1

- Criminaliteit rond zone wetuurfabriek, krassen op auto's, banden lek prikken,
... eens aanpakken. 1

- MEER CONTROLE OP FOUT PARKEREN- AANPASSEN
SNELHEID-ONVEILIGHEID OP WEG (PUTTEN ENZ.....) 1

- Meer controles in verkeer (snelheid, alcoholgebruik, ...)- Durven
tussenkomen bij klacht over milieuverontreiniging- Sneller optreden bij oproep
i.v.m. bijv. inbraak (moesten persoonlijk 1 uur wachten).- Reageren, tot actie
overgaan bij een klacht (bv. 1

- Meer duidelijkheid over het al dan niet mogen gebruiken van de Weststraat
tussen Moerkerke en Vivenkapelle 1

- Meer werk maken van toezicht op "zone 30" in het centrum van Vivenkapelle.-
Ook meer toezicht op "hinderlijk parkeren" centrum Vivenkapelle (vooral rond
schooltijd). Hier wordt overal geparkeerd. Nog te weinig openbare
parkeergelegenheid (vooral afzette 1

- Sociale controle- En de mogelijkheid nadat er meerdere keren klachten
gekomen zijn van nachtelijke schade, de mogelijkheid om je eigendom alsook je
auto te mogen filmen om zo de dader te kunnen snappen. 1

- Vaker peilen naar de mening van het volk.- Meer contact. 1

- meer controle op illegale die op straat lopen.- meer paspoort en auto
controle. 1

- meer patrouilles- meer sociale conversatie; een korte babbel over koetjes en
kalfjes in een ongedwongen situatie- praatgroepen in de scholen, elk jaar voor
elke leeftijd, over sociale thema's 1

- voer automatisatie in bij wagens; snelheidsbegrenzer, alcohol slot, ...-
nul-tolerantie voor mensen dien bewust verkeerd parkeren, stationeren aan de
schoolpoort onder het oog van de politie die de andere kant opkijkt.-
politiemensen moeten zich onthoud 1

-MEER CONTROLE-VERLICHTING NAZIEN OP GOEDE WERKING
ERVANMAAR OVER HET ALGEMEEN VOEL IK MIJ VEILIG IN MIJN
BUURTHET KAN ZEKER PROPERDER ZIJN DAAR ERGER IK MIJ WEL AAN 1

-Meer cameratoezicht-opnieuw agent aan de schoolpoort!-
verkeersveiligheidgevoel algemene veiligheidaanspreekpuntnauwer contact met
agent (je kent hem/haar, je weet wie hij/zij isPositief contact met kinderen, 1

Aanwezig zijn in de buurt & bespreekbaar opstellen 1

Auto's minder parkeren op stoepAuto's minder parkeren op gras van de
gemeente 1

Bereikbaarheid van lokale zone (sijsele) buiten de diensturen (en niet lnokke) 1

Betreffende snelheid : meer flitsen ipv overal wegversmallingen 1

Bij overstroming borden plaatsen zodat de straat afgesloten wordt.Te brede
voertuigen verbieden om te smalle banen te gebruiken. Ze hinderen de
voetgangers en fietsers. Enkel plaatselijk verkeer maken voor vrachtwagens en
brede landbouwmachines 1

(Continued)
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Tabel: lok WVL.F Totaal

Bin leden waarschuwen via WHATSAPP, zodat sneller berichten onderling
kunnen verspreid worden. 1

Buurtwachten organiseren die in verbinding staan met politie. 1

Criminaliteit is beperkt in onze gemeente (Sijsele) 1

De criminaliteit/onveiligheid in mijn gemeente is nihil. 1

De politie mag meer zichtbaar zijn en mag meer patrouilles uitvoeren, met
wagens of andere mobile voertuigen.Af en toe zien we ook fietsers (fietsend)
met een hond aan de leiband. Dit is onverantwoordelijk. 1

De politiezone is te groot voor het huidige aantal actieve politiemensen. Meer
politie nodig om werk te verspreiden, beter hun job te kunnen doen 1

De snelheid (coor 85% meer dan 50 Km i u) in de Kerkstraat Damme + het
daarbij komende ongepast gedrag (auto rij gedrag) wanneer iemand wil afslaan
naar zijn oprijlaan.Hier het plaatsen van een flitspaal of regelmatig mobiele
controles doen. 1

De wijkpolitie terug op de baan sturen. Nu zit hij achter zijn bureau. In de 18
jaar die ik in Sijsele woon heb ik mijn wijkagent zelden of nooit gezien! 1

Een nauwer sociaal contact met de wijkagent 1

Er zouden meer controles moeten gebeuren rond scholen en bebouwde
kom.Zone 30 ROND SCHOLEN WORDT NIET VEEL ACHTER
GENEMENMEER Controles in de Station STRAAT TE SIJSELE!!!OOK
WORDT TEVEEL DE AUTO GEBRUIKT OM KINDEREN NAAR SCHOOL TE
VOEREN, ZELF VOOR KORTE 1

GEEN SUGGETIES 1

GEMOTIVEERD PERSONEEL 1

Geen criminaliteit/onveiligheid in mijn ogen 1

Geen illegalen meer in SIJSELE(oude legerbasis) 1

Geen suggesties! 1

Gewoon eens meer de toer doen in Oostkerke. 1

Goed nagaan snelheidsremmers, niet altijd even logisch geplaatstZone 30
tijdens drukke momenten aan scholen werkt beter dan vaste zone 30Voetpaden
ontbreken zeer vaak aan druk bewandelde plaatsen 1

Graag registreren en er iets aan doen wanneer iemand een feit komt melden
bij de politie. Niet met een kluitje in het riet weggestuurd worden! 1

Het Bin doet al goed hun werk m.b.t de inbraken.In het algemeen worden de
verkeersregels niet al te serieus genomen in Sijsele. Door meer controle op de
juiste uren en plaatsen zou dit zeker verbeteren 1

Hinderlijk parkeren is in Lapscheure wel degelijk een probleem! Waar is de
wijkagent om orde op zaken te stellen? 1

Ik ben slachtoffer van FISHING geweest en toen ik dat in Sijsele ging melden
vroeg men "de volgende dag" even terug te keren. Toen ik mij ging melden in
KNOKKE met mijn probleem werd in onmiddellijk en op een bijzonder
professionele manier geholpen. bijzo 1

Ik denk dat het goed zou zijn als de politie meer van zich laat weten, zodat
bewoners weten bij wie terecht kunnen.Het zou ook goed zijn als de politie in
het verkeer zelf het goede voorbeeld toont; voorrang ook verlenen waat het
moet als er geenzwaailich 1

Ik heb geen mening. 1
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Ik heb geen specifieke verdere opmerkingen,Ben zeer tevreden met het bin die
we hebben . Zeer handig met de vele gebeurde inbraken in sijsele.Als er toch
iets moet gezegd zijn, misschien in de mate van het mogelijke een 2de
inbraakgolf proberen te vermijd 1

Ik voel me veilig in onze gemeente, heb niet direct suggesties. Weet wel dat er
in de tramweg in St-Rita vaak afval ligt langs de baan, weet dit van men zus die
in de straat woont. 1

Ik zou opteren voor snelheidsdrempels langs het Leopoldkanaal. 1

In de Nieuwe Weg (Sijsele) rijden auto's vaak te snel. Een snelheidsmeter
plaatsen zou hiervoor een oplossing zijn. Mensen gaan beseffen hoe snel te
rijden. 1

In het deel Damme van de politiezone Damme-Knokke-Heist zijn er zeven
deelgemeenten. Er is maar één politiekantoor en dan nog in de meest
zuidelijke uithoek Sijsele.In de andere deelgemeenten is de politie bijna of zeer
weinig aanwezig, Het is maanden gel 1

In mijn buurt is er weinig onveiligheid, wegens het feit dat ik woon op het
platteland. Het voornaamste onveiligheidsgevoel dat ik ervaar als zeer frequente
fietser de soms te snel rijdende auto's. 1

In onze wijk wordt door bepaald persoon hevig opgetrokken met de wagen en
vertrekken met gierende banden, onnodig gas geven terwijl die in neutraal
staat.Misschien af en toe eens voorbij komen om de persoon te laten merken
dat jullie wel degelijk erg acti 1

Initiatieven zoals het BIN vind ik goed. Graag zou ik eens willen weten wie onze
wijkagent is. Al was het maar om zijn telefoonnummer in mijn gsm te hebben
staan, zou mij dit een veilig gevoel bieden. 1

Laat kinderen voetballen,badmintonnen ravotten in de weiden (groene
zone's)Maak STOP MET AANLEF VAN SPEELWEIDEN MET TOESTELLEN
BANKEN, SCHOMMELS IN DE GROENE ZONE'S. DIT LEIDT ONMIDDELLIJK
TOT VANDALISME SAMENSCHOLLING GROTE LAWAAI LAST.DE
KINDEREN VRAGEN 1

MEER BLAUW OP STRAAT 1

Meer alcoholcontroles in de buurt van de Café's en restaurants op
weekendavonden 1

Meer blauw op straat 1

Meer blauw op straat. Wanneer er hier vreemdelingen woonde in de kazerne
hadden we dagelijks toezicht,nu zien wij geen politie.Zwaar vervoer en snelheid
is tevens een zeer groot probleem aan het worden. 1

Meer blauw op straatMeer snelheidscontrolesmax 70 km/u wordt onvoldoende
gevolgd 1

Meer controle op sluikstorten. Schoonmaakactie met scholen = van jongsaf
aan respect voor milieu 1

Meer controles in het centrum van Damme invoeren, niet enkel in de
hoofdstraat, maar ook de zijstraten.Controles op alcoholgebruik zijn hier bijna
niet, terwijl ik dagelijks tientallen bestuurders onder (zware) invloed zie
vertrekken van op de parking van 1

Meer patrouilles 's nachts in de winter 1

Meer patrouilles op straat 1

Meer patrouilles. Meer aanwezigheid rond de scholen, tijdens(wanneer school
gedaan is of gaat beginnen) -> controle op snelheid 1

Meer politie in het straatbeeld 1

Meer politie tijdens begin en einde van de schooluren aan de schoolomgeving. 1
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Meer politietoezicht dag en nacht 1

Meer snelheidscontroles 1

Mijn broer van 13 word soms lastig gevallen aan de bib door een gekleurde
man met donkerblauwe -paarse jas aan! 1

Misschien eens in de vissersstraat staan om te flitsen (en niet altijd op dezelfde
plaats in Vivenkapelle) vooral na 19h 's avonds. 1

Niet van toepassing 1

Niets 1

Nog meer wijkcontroles doen, d.w.z. af en toe rondrijden in de buurt om
inbraken te vermijden. 1

Omdat ik me veilig voel kan ik weinig suggesties doen. Alleen erger ik me in het
centrum van Damme aan foutparkeerders die de weg helemaal of bijna
helemaalafsluiten. Het duimpen van blikken, flessen en andere storen me ook.
Daarom wandel ik regelmatig ro 1

Onduidelijke verkeerssituatie:Komende van de dorpskern Sijsele in de
Stationstraat is er een oversteekplaats voor fietsers net voor het kruispunt met
de Zwinstraat. Het verkeersbord "verplicht fietspad" staat echter pas voorbij dit
kruispunt. Waar moet/ma 1

Onveiligheid : kruispunt hoornstraat Natiënlaan zijn de verkeerslichten slecht
afgesteld zo kan het wel 13 min duren voor het licht op groen springt en het
rode licht werkt al enkele weken niet meer net zoals het oranje 1

Op de gentse steenweg wordt er veel te snel gereden en te vaak gebruik
gemaakt van de middenstrook om wagens in te halen. We hebben 3
bestuurders in het gezin?waaronder ikzelf, die al oog in oog hebben gestaan
met bijna frontale botsing. Zelfs bussen van 1

Op dit moment tevreden, geholpen waar nodig. Vriendelijke mensen, nog geen
problemen tegengekomen. 1

Parkeerstrook correct gebruiken. 1

Politie op de Fiets 1

Politiezone met Knokke is te groot in oppervlakte waarbij snelle interventies niet
mogelijk zijn. Nachtpermanentie zit in Knokke = 15 min naar Sijsele.Door het
landelijke karakter en mede de grote oppervlakte is de streek door sommige
agenten tevens ook t 1

REGELMATIG RONDRIJDEN VAN POLITIEWAGENS SCHEPT EEN GEVOEL
VAN VEILIGHEID 1

Regelmatige controle op de gekende plaatsen voor druggebruik/geluidsoverlast
door jongeren 1

Regelmatige controles i.v.m. snelheid, onregelmatigheden, vreemde individuen
(ivm inbraken) 1

S'avonds en s'nachts moeten de politiepatrouilles van Knokke-Heist komen,
indien er iets ernstig gebeurt (woninginbraken). Dit is veel te ver en dieven
weten dit. In Sijsele is er savonds te weinig politie! Dit met vele woninginbraken
tot gevolg. 1

STRENG ZIJN OP DRANK EN DRUGSGEBRUIK!VOORAL BIJ JONGEREN IN
HET UITGANGSLEVENHET IS ONDER INVLOED VAN DEZE 2 DAT ER VEEL
DOMME DINGEN GEBEUREN 1

Schoolomgeving: meer controle! 1

Snelheid van 70-50 op wegen als Damwg, Sarepta...Snelheid beperken langs
Schipdonkkanaal tot 30 n (70!) voor plaatselijk verkeer 1
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Snellere aankomst bij noodoproep. Om van Knokke naar de andere gemeentes
te komen, duurt het te lang vooraleer een ploeg ter plaatse is. Iets waar
dievenbendes handig gebruik van maken. 1

Tijdens de gevoelige periodes (eindejaar en zomervakantie) wat meer
patrouilles op onregelmatige tijdstippen.Slimme camera's, als ze er nu al
zouden zijn staan ze heel goed verborgen? 1

VERKEERDREMPELS IPV VERSMALLINGEN (levensgevaarlijk) BIJ HET
BINNENRIJDEN VAN DE WOONKERN 1

Veel MEER POLITIE s'AVONDS Vanaf 18HuDan gebeuren de meeste
inbraken! 1

Veel automobilisten geholpen met een kan water voor hun auto bij te vullen
maar brachten de waterkan niet terug en deden die gewoon mee. De volgende
moesten 20� betalen en kregen de 20� terug (schande dat het zo moet!) 1

Veel vragen niet ingevuld om dat het van toepassing is. een te lange
enquête!omslag  te klein 6pag!Mooie groene omgeving in te wonen maar met
verlengde weekend wildparkeren van vrachtwagens (oude spoorwegbeding 1

Verkeersveiligheid (snelheid, alcohol): voldoende informeren, sensibiliseren,
verbaliseren 1

Voldoende alcoholcontroles + controle op fuiven (drugs, alcohol) + blijven
flitsen om snelheidsovertredingen aan te pakken 1

Voor overdreven snelheid, flitstoestel in onze straat! Er wordt veel te weinig
controle op snelheid gedaan op de wegen die naar de Golf lopen! 1

Vroeger was een Rijkswacht post in Moerkerke en zag je regelmatig de
Rijkwachters in de wijk met de fiets.Nu zie je geen kat meer!Bij een probleem
moet ik naar het verre Sijsele??Knokke speelt baas over Damme. Vroeger was
het beter 1

Wat meer patrouilles, ook in de kleinere dorpskernen 1

Wij hebben geen last van criminalteit 1

Wij voelen ons veilig in onze omgeving/gemeente; mede door de attitude en
inzet van de lokale politie. 1

Wij zijn gelukkig nog niet veek in aanraking gekomen met de politie. Wil wel
melden tijdens het verblijf van de vluchtelingen waren we heel tevreden over de
aanpak.Sterk aanwezig, veel patrouilles & gewoon praten & gerust stellen!Pluim 1

Wij zijn verwoede fietsers en vragen controle op koersfietsen zonder bel.Dit is
een reeël op fietswegen 1

ZWAAR LANDBOUWVERKEER DOOR DAMME!OMLEIDEN? 1

Ze hadden de bomen en struiken langs de A11/E34 moeten laten staan.
Niemand wist mijn dorp liggen waardoor het 100% veilig was.Nu hebben wij
ook nog veel geluidsoverlast door de snelweg. 1

Zoals uit mijn antwoorden blijkt ben ik echt tevreden met de plaats waar ik
woon. 1

Zolang het hier rustig blijft vind ik dat de politie diensten volstaan. 1

Zoveel mogelijk  contact met de wijkagent en de buurtbewoners om uitdrukkelijk
te weten wat er in een bepaalde gemeente omgaat.De wijkagent voldoende
ruimte geven om met de buurtbewoners is contact te komen.-eventule
éénmalige klachten toch au serieux nem 1

auto's rijden zeer snel door moerkerkebrug te moerkerke ondanks de
versmallingen 1
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bij fietscintroles van jongeren : iedereen controleren en gelijk behandelen.Ik
heb het al meegemaakt dat jongeren met kleinere problemen tegengehouden
worden en dan diegene met grotere problemen aan de fiets gewoon
doormochten 1

controles te voet 1

doe zo voort 1

een beetje meer toezicht op het platteland tegen inbraak!!!! 1

er worden regelmatig fietscontroles gehouden maar nooit in onze straat
(Kerkstraat in Damme)maar het verlengstuk tussen Damme centrum en de
pijpeweg wordt nooit gecontroleerd!Nogthans wordt er dagelijks veel te snel
gereden!! 1

geen 1

geen problemen 1

in mijn buurt, straat is het heel rustig & vredevol leven, geen problemen, ook
weinig bewoners in deze straat, boerenweg, ben hier heel tevreden 1

jullie doen al goed jullie best 1

liefs meer polities op straat 1

meer controle 1

meer controle? 1

nihil 1

politie zou meer aandacht moeten hebben voor het respecteren van de
ruimtelijke ordening en het milieu. ... van inbreuken ontstaan burenruzies,
verkeers- en parkeerproblemen, ...- en lawaai.... Een vergunning voor één
partij definieert ook een recht van o 1

proberen meer politie in het verkeer! 1

tevreden over de politie 1

vlugger en harder optreden 1

zwaar verkeer weren uit de Hoornstraat te St.Rita. Ondanks verboodsbord is er
heel veel sluipverkeer met vrachtwagens. In het bijzonder firma Cornelli 1

°Slimme camera's met nummerplaat herkenning°Alertheid van de bevolking
inzake verdachte personen/handelingen.°BIN-meldingen : zijn niet altijd precies
gedetaillerd.+°te veel zwaar verkeer Veldstraat 1


